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Σήμερα η τελετή θεμελίωσης 
του Διοικητηρίου Ημαθίας

Το έργο του Διοικητηρίου Ημαθίας προχωράει με γορ-
γούς ρυθμούς και ήρθε η ώρα της θεμελίωσής του. Η τελετή 
θα γίνει σήμερα Τετάρτη στις 7.30 το απόγευμα, παρουσία 
του περιφερειάρχη, Απόστολου Τζιτζικώστα και του αντιπε-
ριφερειάρχη, Κώστα Καλαϊτζίδη.

Το έργο, που κατασευάζεται στην είσοδο της Βέροιας 
απο την Εγνατία, έχει προϋπολογισμό 28 εκατ. ευρώ και 
αναμένεται να ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του 2024.

Να αντιμετωπίσουμε τη νέα 
πραγματικότητα πριν γίνει 

κανονικότητα…

«Είναι πρωτοφανή αυτά που ζούμε αυτό το καλοκαίρι. Σκε-
φτείτε ότι σε προηγούμενες αντιπυρικές περιόδους, το πολύ 
δύο ή τρεις μέρες ήταν με ακραίο κίνδυνο 5. Ποτέ ξανά δεν 
ήταν τόσες πολλές μέρες κι ακόμα είμαστε λίγο πριν το τέλος 
Αυγούστου. Είναι μια νέα πραγματικότητα, την οποία οφείλουμε 
να αντιμετωπίσουμε». Τάδε έφη κυβερνητικός εκπρόσωπος, 
Παύλος Μαρινάκης, για το μπαράζ των πυρκαγιών και τις αλ-
λεπάλληλες εστίες φωτιάς που ξεσπούν καίγοντας δάση, σπίτια 
και ανθρώπους, σε όλη χώρα το τελευταίο διάστημα.

Και αναρωτιέται κανείς, πότε και πως μπορεί να αλλάξει αυ-
τή η (νέα) πραγματικότητα, πριν γίνει κανονικότητα;
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Από το Σέλι, με το καλό και στη Βέροια (;)
οι «αντικατοπτρισμοί από το παρελθόν…»

του Στέργιου Ζυγουλιάνου

Μία έκθεση φωτογραφίας που κέρδισε το ενδιαφέρον 
πολλών επισκεπτών, ολοκληρώθηκε την περασμένη Κυ-
ριακή στο Σέλι, στο λαογραφικό μουσείο του διοργανωτή 
πολιτιστικού τουριστικού Ομίλου.

Ήταν η έκθεση του γνωστού συλλέκτη ιστορικών φω-
τογραφιών, Στέργιου Ζυγουλιάνου, η οποία καθημερινά 
δεχόταν επισκέπτες όχι μόνο από το Σέλι αλλά κι από τη 
Βέροια και άλλες περιοχές. Παράλληλα στον πρώτο όροφο 
του κτιρίου συνεχίζει να λειτουργεί η λαογραφική έκθεση με 
χρηστικά αντικείμενα από την παλιά ζωή των σελιωτών και 
της καθημερινότητάς τους.

Ο Στέργιος Ζυγουλιάνος έδωσε στην έκθεσή του τον 
τίτλο «αντικατοπτρισμοί από το παρελθόν…» με ένα μέρος 
μόνο από την πλούσια συλλογή του. Φωτογραφίες ενδει-
κτικές που απεικονίζουν διάφορες τοποθεσίες του χωριού, του χιονοδρομικού κέντρου Σελίου και άλλων γνωστών σημείων 
του βουνού, κατοίκους από τα παλιότερα χρόνια, δρώμενα της περιοχής από το 1930 έως το 1975, όλα σε ασπρόμαυρο 
φόντο από τη ζωή των βλάχων και από στιγμές, που τολμούν να αναμετρηθούν με την αιωνιότητα, όπως λέει ο ίδιος.

Ο συλλέκτης (συνεργάτης και του ΛΑΟΥ) διαθέτει ένα ανεκτίμητο αρχειακό φωτογραφικό υλικό και για τη Βέροια. Αν 
κρίνουμε από το ενδιαφέρον των επισκεπτών στο Σέλι, εκτιμούμεότιησκέψηγιαμιαατομικήμεγάληέκθεσηφωτο-
γραφιώντουστηΒέροια, θα μπορούσε να εκπροσωπήσει και να δείξει την ασπρόμαυρηιστορίατηςπόλης, σε μια 
χρονική περίοδο, που επετειακά γιορτάζει την απελευθέρωσή της… Έναν Οκτώβρη δηλαδή…

Σ.Γκ.

Ηλίας Λαζός: «Ο Μιχ. Τζαφερόπουλος είναι ένας 
άνθρωπος του αθλητισμού που μας στηρίζει» 

«Ένας άνθρωπος του αθλητισμού, που είναι συνεχώς δίπλα μας και μας στηρί-
ζει», ήταν το σχόλιο του Ηλία Λαζού, προέδρου της ΕΚΑΣΚΕΜ, και της ΔΕ του τμή-
ματος μπάσκετ του Φιλίππου Βέροιας για τον Μιχάλη Τζαφερόπουλο, εκπρόσωπο 
του  ΚΑΠΑ δήμου Βέροιας στο τουρνουά μπάσκετ  3on3, που διεξήχθη το προηγού-
μενο σαββατοκύριακο στην πλατεία Ωρολογίου στην μνήμη του Άλκη Καμπανού. Ο 
κ. Λαζός που ήταν εκ των διοργανωτών του τουρνουά που μπορεί να γίνει θεσμός 
για την πόλη μας αν φυσικά το φετινό φιλόδοξο αθλητικό εγχείρημα βρει υποστηρι-
κτές, όπως ο κ. Τζαφερόπουλος. 

Ο διεθνής διαιτητής και βετεράνος αθλητής χάντμπολ, αστυνομικός στο επάγγελμα, 
ορκίστηκε δημοτικός σύμβουλος μετά την παραίτηση Κορωνά, είναι μέλος του Δ.Σ. του 
ΚΑΠΑ και με την αγάπη και εμπειρία που έχει στα θέματα αθλητισμού αθόρυβα, αλλά 
ουσιαστικά στηρίζει κάθε αθλητική διοργάνωση στην ευρύτερη περιοχή μας. 

Ο Μιχάλης Τζαφερόπουλος θα είναι υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος στις ε-
κλογές της 8ης Οκτωβρίου, με τον συνδυασμό «Δράση με Γνώση» του δημάρχου 
Κώστα Βοργιαζίδη και σίγουρα αποτελεί ένα από τα «δυνατά» πρόσωπα του ψηφο-
δελτίου που με τις ιδιότητες και ικανότητες που διαθέτει μπορεί να προσφέρει στα 
κοινά του δήμου μας. 

Νταλίκα «δίπλωσε»
στον δρόμο

για Γεωργιανούς
Για αδιευκρίνιστους λόγους νταλίκα με συρόμενο «δί-

πλωσε» στην παλιά εθνική οδό Βέροιας-Κοζάνης λίγο πριν 
τις 4 το μεσημέρι της Τρίτης (22/8), στο ύψος του άλλοτε 
νυχτερινού κέντρου GIGI. Όπως μας ανέφερε διερχόμενος 
οδηγός που μας έστειλε και την φωτογραφία, δεν υπήρξε 
ευτυχώς επαφή με άλλο όχημα, ούτε τραυματισμός, απλώς 
για λίγη ώρα υπήρξε δυσκολία στην κίνηση των οχημάτων 
στο ρεύμα κυκλοφορίας που είχε ακινητοποιηθεί η νταλίκα.

Κάλεσμα Ασλανίδη στο 6ο φεστιβάλ παραδοσιακών χορών
Από τη δροσιά του Τριποτάμου ξεκίνησε χθες το βράδυ το 6ο 

φεστιβάλ παραδοσιακών χορών του δήμου Βέροιας, για το οποίο 
μίλησε ο αντιδήμαρχος τουρισμού Λάζαρος Ασλανίδης στην εκπομπή 
“πρωινές σημειώσεις” του AKOY 9.96 καλώντας όλο τον κόσμο να 
συμμετέχει, να διασκεδάσει και να χειροκροτήσει τους συλλόγους, 
τους χορευτές και τους μουσικούς που θα ζωντανέψουν τα βράδια μας 
μέχρι και το Σάββατο. Θα παρουσιαστούν 26 τοπικοί σύλλογοι και 4 
από άλλες περιοχές της χώρας. Το φεστιβάλ φέτος είναι πενθήμερο σε 
σχέση με προηγούμενες χρονιές και έτσι η έναρξη δε έγινε στην πλα-
τεία Ωρολογίου αλλά στον Τριπόταμο, λόγω Αγοράς. Όπως διευκρίνισε 
ο αντιδήμαρχος  η βραδιά της πλατείας θα είναι σήμερα Τετάρτη που 
τα καταστήματα είναι κλειστά το απόγευμα. Την Πέμπτη συνεχίζει στη 
Νέα Νικομήδεια, την Παρασκευή στο Εργοχώρι και το Σάββατο ολο-
κληρώνονται οι εκδηλώσεις στο χώρο των εβραϊκών μνημάτων στον 
Προμηθέα, με παράλληλες γαστρονομικές δράσεις



Προς δημόσια διαβούλευση πάει, εκτός 
απροόπτου, το νομοσχέδιο του υπουργείου 
Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, με βα-
σικό άξονα την  ενσωμάτωση της ευρωπα-
ϊκής οδηγίας 2019/1152 «για διαφανείς και 
προβλέψιμους όρους εργασίας» στην εθνική 
νομοθεσία.

Σύμφωνα με το υπουργείο, με τη νομο-
θετική πρωτοβουλία επιδιώκεται να ενισχυ-
θούν τα δικαιώματα των εργαζομένων, να 
αντιμετωπιστεί αποτελεσματικά η αδήλωτη 
και η υποδηλωμένη εργασία και να μειωθεί η 
γραφειοκρατία για τις επιχειρήσεις.

Για τις ρυθμίσεις που περιλαμβάνει το νέο 
νομοσχέδιο, μίλησε ο Υπουργός Εργασίας 
και Κοινωνικής Ασφάλισης Άδωνις Γεωργιά-
δης στην εκπομπή «ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ» στην ΕΡΤ 
1, διευκρινίζοντας τα εξής: 

-«Το ν/σ δίνει την ευκαιρία σε επιχειρή-
σεις να δημιουργούν συμβάσεις μηδενικού 
ωραρίου με εργαζομένους. Σε αυτή την πε-
ρίπτωση ο εργαζόμενος θα πρέπει να ειδο-
ποιείται 24 ώρες πριν ότι υπάρχει ανάγκη 
να πάει να δουλέψει. Θα είναι αναγκαστικά 
δηλωμένος, με άδειες και ασφαλιστικές ει-
σφορές, άρα, δεν θα είναι μαύρη και ανασφάλιστη εργασία. Η επι-
χείρηση δεν θα μπορεί να πάρει άλλους από αυτούς που έχει δη-
λώσει. Είναι μία ρύθμιση εξαιρετικά υπέρ των εργαζομένων ώστε να 
μην μπορεί ο εργαζόμενος να είναι στο έλεος της μαύρης εργασίας. 
Η μαύρη εργασία βλάπτει πρωτίστως τον εργαζόμενο και δευτερευ-
όντως όλη την οικονομία».

Δουλειά σε δυο εργοδότες
Για την διάταξη που προωθείται με την οποία θα δίνεται στον 

εργαζόμενο η δυνατότητα παράλληλης απασχόλησης, εκτός του 
ωραρίου εργασίας του, όπως ορίζει η ευρωπαϊκή νομοθεσία, ο υ-
πουργός είπε: «Ένας εργαζόμενος θα μπορεί να κάνει μία επιπλέον 
σύμβαση εργασίας υπό τον όρο ότι δεν θα ξεπερνάει τα ελάχιστα 
όρια ξεκούρασης που ορίζει η ευρωπαϊκή νομοθεσία, δηλαδή τις 11 
ώρες ξεκούρασης το 24ωρο. Αυτή η ρύθμιση, που έγινε τόση φα-
σαρία, υπάρχει για να δώσει το δικαίωμα στους εργαζόμενους που 
θέλουν να αυξήσουν νόμιμα το εισόδημά τους και να λαμβάνουν και 
τις ασφαλιστικές εισφορές τους».

Απόλυση και αποζημίωση
-«Σήμερα ένας εργαζόμενος που προσλαμβάνεται μπορεί να 

δουλεύει 12 μήνες και να απολυθεί στους 12 μήνες χωρίς αποζημί-
ωση με το νόμο που ισχύει από το 2010. Με την ευρωπαϊκή οδηγία, 
αυτό το όριο του δόκιμου εργαζόμενου γίνεται 6 μήνες. Δηλαδή, η 

αυτόματη απόλυσή του, που σήμερα είναι 12μηνη γίνεται 6μηνη».
Επιπλέον βάρδια το Σάββατο

-«Σήμερα, επειδή υπάρχει πολύ μεγάλο έλλειμμα εργαζομένων 
ειδικά στη βιομηχανία, χρησιμοποιούνται εργαζόμενοι παραπάνω 
ώρες για να βγαίνει η βάρδια και πληρώνονται «μαύρα». Πλέον, θα 
δίνεται το δικαίωμα να έχουν μία επιπλέον βάρδια το Σάββατο, με 
τον εργαζόμενο να δικαιούται ημερομίσθιο για την 6η ημέρα απα-
σχόλησης του προσαυξημένο κατά 40%».

Ψηφιακή κάρτα εργασίας
-«Οι επιχειρήσεις που θα επιλέξουν να χρησιμοποιούν την ψη-

φιακή κάρτα εργασίας απαλλάσσονται σχεδόν από το σύνολο της 
γραφειοκρατίας στην «ΕΡΓΑΝΗ». Δεν θα χρειάζεται να κάνουν προ-
αναγγελία υπερωριών κλπ., άρα ελαφρύνουμε πολύ το γραφειοκρα-
τικό κόστος της επιχείρησης αν επιλέξει να εφαρμόσει την ψηφιακή 
κάρτα και μπορούμε να την ελέγξουμε στο πόσο χρησιμοποιεί τον 
κάθε εργαζόμενο και ποιους εργαζόμενους έχει».

Για τις απεργίες
-«Θεσπίζουμε ως ποινικό αδίκημα την παρεμπόδιση της εισό-

δου μιας εταιρίας από συνδικαλιστικές δράσεις. Εάν οι εργαζόμενοι 
θέλουν να απεργήσουν θα απεργούν. Εάν οι εργαζόμενοι όμως 
θέλουν να δουλέψουν θα δουλέψουν. Δια της βίας δεν θα εμποδί-
ζεται κανένας για τίποτα. Ούτε για να μην απεργήσει, ούτε για να 
απεργήσει».

Για τις εκκρεμείς συντάξεις:
«Οι εκκρεμείς συντάξεις διαρκώς μειώνονται. Κάθε 

μήνα έχω δώσει εντολή και δημοσιεύουμε τα στοιχεία 
από τον «Άτλαντα», το ηλεκτρονικό σύστημα που 
καταγράφει όλες τις εκκρεμείς συντάξεις που υπάρ-
χουν από τον ΕΦΚΑ. Οι εκκρεμείς συντάξεις του 
μηνός Ιουλίου ήταν περίπου 32.000. Ο στόχος που 
έχω θέσει στον ΕΦΚΑ είναι, στο τέλος του χρόνου, 
να βρισκόμαστε κάτω από τις 25.000. Είναι ένας φι-
λόδοξος στόχος. Πιστεύω ότι με τις αυτοματοποιήσεις 
που έχουμε βάλει εμπρός και δουλεύουν με μεγάλη 
ταχύτητα, θα τον πετύχουμε».

Για τη σύνταξη σε οφειλέτες:
«Με τις οφειλές σήμερα ισχύει το εξής: εάν οφεί-

λεις έως 20.000 ευρώ αν είσαι ελεύθερος επαγγελμα-
τίας ή έως 6.000 ευρώ αν είσαι αγρότης, κάνεις αίτη-
ση, παίρνεις σύνταξη και η οφειλή σου αυτή «σπάει» 
σε 60 δόσεις και την πληρώνεις από τη σύνταξή σου 
σε 60 δόσεις. Αν χρωστάς πάνω από 20.000 ή πάνω 
από 6.000 δεν παίρνεις σύνταξη, πρέπει να εξοφλή-
σεις το υπερβάλλον ποσό εφάπαξ και μετά να μπεις 
στη ρύθμιση των 60 δόσεων. Αυτό το 20.000 θέλουμε 
να το αυξήσουμε στις 30.000. Οι ρυθμίσεις αυτές δεν 
θα περιλαμβάνονται σε αυτό το νομοσχέδιο γιατί οι 
ρυθμίσεις που αφορούν σε παρέμβαση στο ασφαλι-

στικό σύστημα, συνταγματικά πρέπει να περνάνε πρώτα από τον έ-
λεγχο του Ελεγκτικού Συνεδρίου. Άρα, θα τις στείλουμε πρώτα εκεί, 
θα πάρουμε την έγκριση του Ελεγκτικού Συνεδρίου και μετά θα τις 
περάσουμε με νομοσχέδιο».

Για το ενδεχόμενο νέας μείωσης ασφαλιστικών εισφορών:
«Πολιτική μας βούληση, όπως είχαμε πει προεκλογικά, είναι να 

προχωρήσουμε σε νέα μείωση των ασφαλιστικών εισφορών. Τα 
σενάρια τα οποία υπάρχουν στο τραπέζι είναι 2-3 διαφορετικά. Δεν 
θέλω να τοποθετηθώ γιατί θα πρέπει πρώτα να καταλήξουμε σε κά-
ποιο, αλλά σίγουρα θα πάμε σε μείωση ασφαλιστικών εισφορών».

Για τα αναδρομικά των συνταξιούχων:
«Οι δικαστικές αποφάσεις είναι σεβαστές και εφαρμόζονται στα 

πλαίσια των αντοχών του προϋπολογισμού».
Για το εποχικό επίδομα:

«Μου έχουν θέσει τα αιτήματά τους για την αλλαγή του ταμείου 
ανεργίας ως προς τους εποχικούς υπαλλήλους του τουρισμού και 
τα αιτήματά τους στο πλαίσιο της διεύρυνσης της τουριστικής περιό-
δου. Εμείς ενεργοποιούμε τη διάταξη όπου κάποιος που παίρνει το 
ταμείο ανεργίας ως εποχικά εργαζόμενος στον τουρισμό, θα μπορεί 
στο τρίμηνο να δουλεύει 30 μεροκάματα χωρίς να χάνει το επίδομα. 
Και θα δούμε αν θα μπορούμε να ικανοποιήσουμε τα υπόλοιπα αι-
τήματά τους».
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Προς διαβούλευση το νομοσχέδιο του υπουργείου Εργασίας 
με τις βασικές ρυθμίσεις για εργαζόμενους και επιχειρήσεις

1 και 2 Σεπτεμβρίου στη Βέροια
Διημερίδα 

και παράλληλες 
εκδηλώσεις για την 

Οικολογική διαχείριση 
ποτάμιων 

οικοσυστημάτων
Διημερίδα με θέμα την «Οικολογική διαχείριση ποταμιών οικοσυστημά-

των» διοργανώνει στη 1 και στις 2 Σεπτεμβρίου 2023 το Ελληνικό Δίκτυο 
Δήμων με Ποτάμια. Η διημερίδα πραγματοποιείται σε συνεργασία με τον 
Δήμο Βέροιας, ως συνδιοργανωτή και μέλος του Δικτύου, και με τον Σύλ-
λογο Φίλων Ποταμού Τριποτάμου Βέροιας.

Την Παρασκευή 1 Σεπτεμβρίου θα δοθεί Συνέντευξη Τύπου στις 7.30 
μ.μ. και θα ακολουθήσει ΛΑΪΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ με τίτλο «Ποτάμια τα Τραγού-
δια μας», σε συνεργασία με το «ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΣΙΤΣΑΝΗ» στις 8.30 μ.μ., στη 
Γέφυρα Θερμοπυλών (λαϊκή αγορά).

Το Σάββατο 2 Σεπτεμβρίου θα συνεχιστούν οι εργασίες της διημερίδας 
από τις 9.00 π.μ., στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας.

Παράλληλα, από τις 31 Αυγούστου έως τις 3 Σεπτεμβρίου, στο Φουαγιέ 
του Δημαρχείου Βέροιας, θα φιλοξενηθεί η ατομική έκθεση φωτογραφίας 
του Δρ. Ευθύμη Λέκκα, Καθηγητή Δυναμικής Τεκτονικής Εφαρμοσμένης 
Γεωλογίας και Διαχείρισης Φυσικών Καταστροφών του Εθνικού και Καπο-
διστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και Προέδρου του Οργανισμού Αντισει-
σμικού Σχεδιασμού και Προστασίας.
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BARBIE
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 24/8 - Παρασκευή 25/8 - Σάββατο 26/8 - Κυρια-

κή 27/8 - Τρίτη 29/8 - Τετάρτη 30/8 στις 20.00
Προβολές στο Θερινό:
Δευτέρα 28/8 στις 22.00
Σκηνοθεσία: Greta Gerwig
Σενάριο: Noah Baumbach & Greta Gerwig
Ηθοποιοί: Ryan Gosling, Kate McKinnon, 

Margot Robbie, Helen Mirren, John Cena, Ariana 
Greenblatt, Will Ferrell, Emma Mackey, Ritu Arya, Michael 
Cera, Nicola Coughlan, Simu Liu, America Ferrera, 
Alexandra Shipp

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Η ζωή στον κόσμο της Barbie, απαιτεί να 
είστε το απόλυτα τέλειο πλάσμα, περιτριγυρισμένο από 
ένα απόλυτα τέλειο περιβάλλον. Εκτός βέβαια, αν βιώνετε 
μια βαθιά, υπαρξιακή κρίση. Ή είστε ένας Κεν.

Trailer : https://www.youtube.com/watch?v=Z_
CIWxTyt3c 

ΟΠΕΝΧΑΪΜΕΡ
Προβολές στο Θερινό:
Πέμπτη 24/8 - Παρασκευή 25/8 - Σάββατο 26/8 - Κυρια-

κή 27/8 - Τρίτη 29/8 - Τετάρτη 30/8 στις 20.30
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Δευτέρα 28/8 στις 20.30
Σκηνοθεσία: Christopher Nolan
Σενάριο: Christopher Nolan, Kai Bird & Martin 

Sherwin
Ηθοποιοί: Matt Damon, Florence Pugh, Rami 

Malek, Josh Hartnett, Cillian Murphy, Emily Blunt, Robert 
Downey Jr., Olivia Thirlby, Jack Quaid, Kenneth Branagh, 

Casey Affleck, Dane DeHaan, Gary Oldman
ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Σε σενάριο και σκηνοθεσία του Κρίστοφερ Νόλαν, το 

Οπενχάιμερ είναι μια επική ταινία που σπρώχνει το κοινό 
στο παράδοξο του αινιγματικού ανθρώπου που πρέπει 
να ρισκάρει να καταστρέψει τον κόσμο για να τον σώσει.

Η ταινία βασίζεται στο βραβευμένο με Πούλιτζερ βιβλίο 
American Prometheus: The Triumph and Tragedy of J. 
Robert Oppenheimer του Κάι Μπερντ και του αείμνηστου 
Μάρτιν Τζ. Σέργουιν.

T r a i l e r  :  h t t p s : / / w w w . y o u t u b e . c o m /
watch?v=NKCnTODDg0k 

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, περισσότερες 
πληροφορίες στο www.cinestar.gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω 
σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»   
  24/8/23 - 30/8/23

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Πρόγραμμα πολιτιστικών 
εκδηλώσεων ‘’Αλεξάνδρεια 

– καλοκαίρι 2023’’
ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: Συναυλία με τους ‘’ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΙΑΝΝΙΑΣ- ΡΙΑ ΕΛΛΗ-

ΝΙΔΟΥ’’, στο Δημοτικό Αμφιθέατρο Αλεξάνδρειας  

ΠΕΜΠΤΗ 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: μουσικοχορευτικό show με τον ‘’ΤΟΝΙ ΣΦΗΝΟ’’, στο 
Δημοτικό Αμφιθέατρο Αλεξάνδρειας  

ΔΕΥΤΕΡΑ 4 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: Θεατρική παράσταση ‘’Πάρι σκύλα που κουπαδ΄ 
κι κουριτσ΄απού νταμάρ’ ‘’ από το Σύλλογο ΚΕΡΛΑΠ ΑΓΚΑΘΙΑΣ, στο Δημοτικό Αμ-
φιθέατρο Αλεξάνδρειας  

ΠΕΜΠΤΗ 7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: παραδοσιακή μπάντα δρόμου με το συγκρότημα 
‘’Banda Entopica’’  από τη Λέσχη Κινηματογράφου και Πολιτισμού Αλεξάνδρειας 
‘’ΚΙΝΗΜΑΤΟΔΡΑΣΙΣ’’ , στο Δημοτικό Αμφιθέατρο Αλεξάνδρειας  

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: Συναυλία με το συγκρότημα  ‘’ΜΩΡΑ ΣΤΗ ΦΩ-
ΤΙΑ’’ από το σύλλογο ‘’ΑΕΤΟΣ’’- ‘’DARTS’’ , στο Δημοτικό Αμφιθέατρο Αλεξάνδρει-
ας  

ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: ‘’18η ΓΙΟΡΤΗ ΠΙΤΑΣ’’ με τη ΓΙΩΤΑ ΓΡΙΒΑ

Το Μικρό Θέατρο Λάρισας συνεχίζοντας την πα-
ράδοση που δημιούργησε από το 2009 και έπειτα 
από την τελευταία μεγάλη επιτυχία που σημείωσε 
με την παράσταση Τα Τρία Γουρουνάκια, σας πα-
ρουσιάζει για ακόμη μια φορά μια παιδική παρά-
σταση που θα μιλήσει στην καρδιά των μικρών μας 
φίλων και στις μνήμες των μεγαλύτερων. 

Η υπερπροστατευτική μαμά του γάιδαρου του 
Μένιου του παραχαϊδεμένου, με την «αγάπη» της 
χωρίς συγκρατημό, έκανε το γαιδούρι της, γάιδαρο 
σωστό! Χαϊδεύοντας τον γιο της υπερβολικά και 
στερώντας τον από κάθε ευθύνη τον εμποδίζει να 
μεγαλώσει

Ο Γάιδαρος ο Μένιος μια ιστορία που εξυμνεί 
με θέμα την ανατροφή και τα όρια στη σχέση μη-
τέρας και παιδιού. Η υπερπροστατευτική μαμά του 
γάιδαρου του Μένιου του παραχαϊδεμένου , με την 
«αγάπη» της χωρίς συγκρατημό , έκανε το γαϊδούρι 
της, γάιδαρο σωστό! Χαϊδεύοντας τον υπερβολικά 
και στερώντας τον από κάθε ευθύνη, τον εμποδίζει 
να μεγαλώσει και τον οδηγεί σε απομόνωση μέχρι 
τη στιγμή που…»

« Ο Γάιδαρος ο Μένιος ο Παραχαίδεμένος » σε 
μια σπιρτόζικη διασκευή   με μουσική, ρυθμό και 
εικόνες παρμένες από την οικογενειακή καθημερινό-
τητα . Μια κωμική θεατρική απόδοση του παραμυ-
θιού που, φυσικά, δεν θα μπορούσε παρά να μείνει 
απόλυτα πιστή στα ουσιώδη νοήματα του συγγρα-
φέα. Τα εντυπωσιακά σκηνικά και τα ευφάνταστα 
κοστούμια θα σας ταξιδέψουν με μαγικό τρόπο στην 
εξέλιξη του παραμυθιού. 

...
Μια χιουμοριστική ιστορία γεμάτη ευαισθησία 

για την άλλη όψη της αγάπης, τη μοναξιά και τον α-
γώνα για την αναγνώριση και πραγματοποίηση του 
προσωπικού ονείρου. 

Παίζουν και χορεύουν οι ηθοποιοί:
ΙΩΑΝΝΑ ΔΑΡΜΗ & ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΦΕΡΕ-

ΝΤΟΥΡΟΣ 
Σκηνοθεσία : ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΦΕΡΕΝΤΟΥΡΟΣ                       

Κείμενο : Στέλλα Μιχαηλίδου

Σκηνικά - Ειδικές κατασκευές : JIM & GEORGE                      
Ζωγραφική : ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΞΥΔΟΥΛΗ 

Κατασκευή Κοστουμιών : ΤΕΤΑ ΒΑΣΙΛΑΤΟΥ                            
Σχεδιασμός Φωτισμών : ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΛΟΚΑΣ

Γραφιστ ικά :  ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ                                       
Σχεδιασμός Κοστουμιών : JIM & GEORGE

Δημόσ ιες  Σχέσε ις  :  ΜΙΚΡΟ ΘΕΑΤΡΟ                                          
Μουσική : ΚΩΣΤΑΣ ΒΟΜΒΟΛΟΣ  

Διάρκεια :  70 λεπτά (με ένα Διάλειμμα 10 λε-
πτών) Πληροφορίες : 6974797109 

Προπώληση : 8€ VIVA.GR & ΣΗΜΕΙΑ ΠΡΟΠΩ-
ΛΗΣΗΣ ΤΑΜΕΙΟ :10€ (από 2 έως 10 ετών)  

*ΜΙΑ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ*   
ΘΕΡΙΝΟ ΚΙΝ/ΘΕΑΤΡΟ ΣΤΑΡ – ΒΕΡΟΙΑ
ΔΕΥΤΕΡΑ 28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - ΩΡΑ 20.00
ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ : VIVA.GR & ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ : 

6974797109 
Προπώληση 8€ - Ταμείο 10€

Την Πέμπτη 24 Σεπτεμβρίου 
στο ΘΕΑΤΡΟ ΑΛΣΟΥΣ της Βέροιας

«ΤΟ ΠΑΡΤΙ ΤΗΣ ΠΕΠΠΑ»
ΜΙΑ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΘΑ ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΕΙ 

ΤΟΥΣ ΜΙΚΡΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΤΗΣ ΠΕΠΠΑ ΚΑΙ ΘΑ ΜΕΙΝΕΙ 
ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥΣ

Βασισμένη στην ομώνυμη βραβευμένη σειρά της EntertainmentOne (eOne) PeppaPig
Η αγαπημένη ηρωίδα όλων των παιδιών  Η ΠΕΠΠΑ ΤΟ ΓΟΥΡΟΥΝΑΚΙ
Παρουσιάζει  τη νέα της επίσημη  θεατρική παράσταση “ΤΟ ΠΑΡΤΙ ΤΗΣ ΠΕΠΠΑ”
Με εντυπωσιακά κοστούμια και υπέροχη μουσική.
- Η επίσημη θεατρική παράσταση «Το Πάρτι της Πέππα» θα βρίσκεται για μία μοναδική παράσταση 

στη Βέροια την Πέμπτη 24 Αυγούστου 2023 στις 8:00μ.μ. στο Θέατρο Άλσους «Μελίνα Μερκούρη».
-Η Πέππα και οι φίλοι της, ενθουσιασμένοι, ανυπομονούν να ζήσουν μαζί με τα παιδιά, νέες περιπέ-

τειες και σας προσκαλούν όλους στην μαγική θεατρική παράσταση. 
Συντελεστές
Κείμενα: Παύλος Μητσόπουλος
Στίχοι: Παύλος Μητσόπουλος - Μπίλιω Κωνσταντοπούλου
Σκηνοθεσία: Μπίλιω Κωνσταντοπούλου
Σχεδιασμός Σκηνικών / Κατασκευή Props: Μαγδαληνή Σίγα
Σύνθεση Ενορχήστρωση Μουσικής: Μάριος Αποστολακούλης
Χορογραφίες: Χρήστος Κατίδης
Σχεδιασμός Κατασκευή Επίσημων Μασκώτ: UnderdogEntertainment
Video Φωτογραφίες Σχεδιασμός: Παναγιώτης Πέτρου
Παραγωγή: Kolossaion Productions,  Underdog Entertainment

Παίζουν: 
Ιωάννα Αθανασιάδου, Στέλλα Αθανασιάδου, Ειρήνη Καζαντζόγλου, Ελένη Καϊση, Αλίνα Λαλίκου, Αυ-

γερινή Λιόλιου, Απόστολος Τριανταφύλλου, Θανάσης Χασιώτης

Tιμή προσφορά σε προπώληση: 13€
Γενική είσοδος στο ταμείο: 15€
Εισιτήρια προπωλούνται 
https://www.viva.gr/tickets/theater/children/to-parti-tis-peppa/  και  
στο Βιβλιοπωλείο ΕΠΙΚΑΙΡΟ ,  Ουζερί-Μεζεδοπωλείο ΣΤΑΣΟΥ ΜΥΓΔΑΛΑ .
Πληροφορίες στο 6987 089 778 

Δευτέρα 28 Αυγούστου στο ΣΤΑΡ
Το ΜΙΚΡΟ ΘΕΑΤΡΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 

παρουσιάζει 
«Ο ΓΑIΔΑΡΟΣ Ο ΜΕΝΙΟΣ
 Ο ΠΑΡΑΧΑΙΔΕΜΕΝΟΣ»

Της Στέλλας Μιχαηλίδου   
Βασισμένο στην ανατροφή και τα όρια στη σχέση μητέρας και παιδιού
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά το διευθυντή της καρδιολογι-

κής κλινικής του Γ.Ν.Β. Ημαθίας, κ. Βογιατζή, αλλά και το σύνολο 
του ιατρονοσηλευτικού προσωπικού για την άριστη παροχή υπη-
ρεσιών καθώς και για την εν γένει συμπεριφορά που επέδειξαν 
κατά τη σύντομη νοσηλεία μου.

Με τιμή
Παράσχος Καιτανίδης

Επ’ αφορμή της υποψηφιότητάς μου ως Δημο-
τικός Σύμβουλος Βέροιας στις προσεχείς αυτοδιοι-
κητικές εκλογές του Οκτωβρίου με το συνδυασμό 
«ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΓΝΩΣΗ – Κωνσταντίνος Βοργιαζί-
δης» θα ήθελα να μοιραστώ περιεκτικά ορισμένες 
σκέψεις μου γύρω από τον Πολιτισμό, οι οποίες 
αποτελούν ύψιστο στόχο της θέλησής μου ν’ α-
σχοληθώ με τα κοινά του τόπου μας, καθώς ως 
υποψήφιος θεωρώ χρέος μου να το κάνω έχοντας 
τη στέρεη πεποίθηση ότι αυτός (πρέπει να) είναι ο 
προεκλογικός πολιτικός διάλογος που αξιώνει το 
μεγαλύτερο κομμάτι της κοινωνίας.

Πολιτισμός είναι προφανώς οι μουσικές εκδη-
λώσεις και οι θεατρικές παραστάσεις, δύο τομείς 
στους οποίους η Βέροια έχει κεφαλαιοποιήσει το 
αποτέλεσμα των δράσεων και των υποδομών της 
με όλο και συνεχώς αυξανόμενη ένταση και συ-
χνότητα. Δεν είναι όμως μόνο αυτό…… 

Πολιτισμός είναι και τα αρχαιολογικά ευρήματα της νεολιθικής, αρ-
χαϊκής, κλασικής, ρωμαϊκής και βυζαντινής περιόδου, πολιτισμός είναι 
η αρχιτεκτονική μας κληρονομιά, πολιτισμός είναι η τεράστια δουλειά 
που κάνουν όλοι οι πολιτιστικοί σύλλογοι και φορείς του Δήμου μας 
αφήνοντας ένα πολύ σημαντικό αποτύπωμα στη διατήρηση της παρά-
δοσης και της κουλτούρας μας.

Αυτός ο πολιτισμός αποτελεί σημαντικό συγκριτικό πλεονέκτημα 
για τον τόπο μας και αποτελεί όχημα για μια άλλου είδους ανάπτυξη 
του Δήμου και της ευρύτερης περιοχής, η οποία τα τελευταία χρόνια 
βυθίζεται σε μία συνεχή οικονομική ύφεση και συρρίκνωση. Μπορού-
με λοιπόν – καθότι έχουμε την τύχη να διαθέτουμε όλα τα παρακάτω 
«κεφάλαια» προς αξιοποίηση – να συνδέσουμε και να αναπτύξουμε 
το χιονοδρομικό τουρισμό, τον περιβαλλοντολογικό-βιώσιμο τουρισμό, 
το θρησκευτικό τουρισμό, την τεράστια (για τα δεδομένα της πόλης 
μας) προσέλευση ισραηλιτών επισκεπτών, με την ανάπτυξη του 

πολιτιστικού τουρισμού, έτσι ώστε να καταστεί ο 
Δήμος μας πόλος έλξης επισκεπτών καθ’ όλη τη 
διάρκεια του έτους. 

Παράλληλα αυτή η στρατηγική ανάπτυξης χα-
ράσσει το δρόμο στον οποίο θα μπορούν να κα-
τευθύνονται και όλες οι αναπτυξιακές επενδύσεις 
που θα πραγματώνει ο Δήμος μας τα επόμενα 
χρόνια. Είναι λοιπόν ανάγκη, όχι μόνο να σχε-
διάσουμε το πώς θα προσελκύσουμε επισκέ-
πτες, αλλά και το πώς οι χιλιάδες επισκέπτες 
των διαφόρων πολιτιστικών ενδιαφερόντων του 
Δήμου μας θα παραμένουν σε αυτόν για φαγητό 
ή διαμονή, δύο ζητήματα που δικαιολογημένα 
χαρακτηρίζονται από μεγάλη μερίδα της κοινωνίας 
μας ως αγκάθια στην προσπάθεια επίτευξης του 
στόχου αυτού.

Έτσι καθίσταται αναγκαίο, με πρωτοβουλία του 
Δήμου και τη βοήθεια όλων των συναρμόδιων νομικών προσώπων, 
να αρχίσει ένας διάλογος με όλους του επαγγελματικούς φορείς του 
Δήμου, με όλα τα Επιμελητήρια, με όλους τους πολιτιστικούς φορείς, 
με όλους τους βουλευτές του Νομού και την Αντιπεριφέρεια ώστε να 
εκπονηθεί ένα αναπτυξιακό σχέδιο, το οποίο ΟΛΟΙ θα στηρίξουν.

Ζητάω, για όλους αυτούς τους λόγους και για πολλούς άλλους που 
θα τεθούν εν ευθέτω χρόνω, έναν από τους τέσσερις σταυρούς κάθε 
συμπολίτη μου που μοιράζεται τις ίδιες ανησυχίες και τα ίδια οράματα 
με μένα. Τον ζητάω ενσυνείδητα γιατί ξέρω πως μπορώ να τον εκπρο-
σωπήσω.

Μιχάλης Χασιώτης
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Βέροιας 

με το συνδυασμό «ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΓΝΩΣΗ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡ-
ΓΙΑΖΙΔΗΣ»

Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω
LLM Δίκαιο της Οικονομίας & των Επιχειρήσεων

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΩΡΓΟΥ 

ΦΑΡΣΑΡΩΤΟΥ
ΜΕ ΤΟΝ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ « 

ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΓΝΩΣΗ»

Πέρασαν κιόλας 4 χρόνια από τότε που η τύχη επέλεξε να 
μην έχω θεσμικό ρόλο στο χωριό μας. Όμως όλα αυτά τα χρόνια 
δεν έλειψα μια μέρα από το Σέλι, αποδεικνύοντας την αφοσίωσή 
μου και την αγάπη μου στον τόπο που κατοικώ ολο τον χρόνο. 
Το έπραξα χωρίς να έχω ανάγκη απο καμία καρεκλα ή τίτλο. Πί-
στευα και πιστεύω ακράδαντα ότι τοπική αυτοδιοίκηση σημαίνει 
διαρκή ανιδιοτελή προσφορά στο κοινωνικό σύνολο. Γι’ αυτό α-
σχολήθηκα με  τα προβλήματα που αντιμετώπιζαν οι συντοπίτες 
μου και στα περισσότερα από αυτά δόθηκαν λύσεις χάρη στην 
αγαστή συνεργασία μου με τον Δήμαρχο κ. Κωνσταντίνο Βοργι-
αζίδη, τους Αντιδημάρχους της δημοτικής αρχής αλλά και τον Α-
ντιπεριφερειάρχη κ. Κώστα Καλαϊτζίδη. Τώρα ήρθε η ώρα με τη 
δύναμη της ψήφου όλων όσων αγαπάμε το Σέλι να πετύχουμε 
θεσμικά ακόμη περισσότερα για το χωριό μας και να το δούμε 
όπως το έχουμε οραματιστεί.

Για το λόγο αυτό ανακοινώνω σήμερα, μια γιορτινή ημέρα 
για το Σέλι, την υποψηφιότητά μου στην Τοπική Κοινότητα Κάτω 
Βερμίου (Σέλι) με τον συνδυασμό «Δράση με Γνώση» του Κων-
σταντίνου Βοργιαζίδη, για να πάμε το Σέλι ακόμη πιο μπροστά 
και καλώ όλους τους ενεργούς πολίτες του χωριού μας να συμ-
μετάσχουν σε αυτήν την προσπάθεια.

Το οφείλουμε σε όλους τους συνδημότες μας. Όχι μόνο στις 
σημερινές, αλλά και στις επόμενες γενιές.

Γιώργος Φαρσαρώτος

Μιχάλης Χασιώτης: Σκέψεις αντί 
σκεπτικισμού - Πολιτισμός 
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 63/2023 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ

 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ 
Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας κατόπιν της αριθ. 18/31-07-2023 

(Θέμα 4ο) πράξης Δ.Σ. του Γ.Ν. Ημαθίας
Δ ι ε ν ε ρ γ ε ί 

Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κάτω των ορίων, για την ανά-
θεση των υπηρεσιών «Πλύσεως και Σιδερωτηρίου Ιματισμού» 
(CPV: 98315000-4) για τις ανάγκες του Γ.Ν. Ημαθίας -  Μονάδα 
Βέροιας, συνολικού προϋπολογισμού εκατόν τριάντα πέντε χιλιά-
δων τετρακοσίων οκτώ ευρώ και είκοσι λεπτών (135.408,25€)  
με Φ.Π.Α., για ένα χρόνο και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βά-
σει της τιμής. 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα: 11-8-2023 και ώρα 08:00 π.μ. 

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 28-08-2023 και ώρα 17:00. 

Ημερομηνία Ηλεκτρονικής αποσφράγισης: 04-09-2023 και ώρα 
12:30 στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής Μονάδας Βέροιας 
ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε-
ΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
συστήματος, ύστερα από προθεσμία τουλάχιστον δεκαπέντε (15) η-
μερών από την ημερομηνία ανάρτησης της περίληψης της διακήρυ-
ξης αυτής στο ΚΗΜΔΗΣ. Ο συστημικός αριθμός του ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού της διακήρυξης είναι 211372. Ο διαγωνισμός εμπίπτει 
στις διατάξεις του Ν.4412/ 2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016). 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα ή ενώσεις / κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί που 
δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθεση προμήθειας. 

Οι Προσφέροντες οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, να καταθέ-
σουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το ποσό θα 
πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας της προσφερόμε-
νης υπηρεσίας, εκτός ΦΠΑ. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη της 
λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών του Γ.Ν. Ημαθίας 
– Μονάδα Βέροιας, Περιοχή Ασωμάτων,   Τ.Κ. 59100, αρμόδιος 
υπάλληλος: Απόστολος Πασιόπουλος,, Τηλ.2331351150. 

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονι-
κή μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.
verhospi.gr).

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ Γ.Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ
 ΗΛΙΑΣ  Γ.  ΠΛΙΟΓΚΑΣ 



Την δεύτερη (μετά το 2019) προσκυνηματική 
πορεία σε Μοναστήρια και κελιά του Αγίου Όρους 
πραγματοποίησε η ΕΠΠΒ από τις 4 έως τις 7 
Αυγούστου 2023.

Φορτωμένοι με προμήθειες - ευλογίες από 
αλεύρι, ζυμαρικά, όσπρια που μοιράσθηκαν σε 
κελάκια και μοναχούς, αλλά και διάθεση για γνω-
ριμία με άγνωστες γωνιές του Αγίου Όρους σχε-
διάσαμε μια ακόμη επίσκεψη στην Αθωνική χερ-
σόνησο, από άκρο εις άκρο.

Από το Ιερό Δοχειάρι και την Παναγία Γοργοϋ-
πήκοο μέχρι την Βίγλα στον Ακράθω. Εκεί που ο 
γέροντας Ιωσήφ χαιρετά τα πολεμικά αεροσκάφη 
ανεμίζοντας την Ελληνική σημαία και δίνει δύνα-
μη προσευχόμενος για ειρήνη και αγάπη.

Η ιερά Μονή Ξενοφώντος, που βρίσκεται πα-
ραθαλάσσια, στην βορειοδυτική πλευρὰ της χερ-
σονήσου του Αγίου ‘Όρους και είναι αφιερωμένη 
στον Άγιο Μεγαλομάρτυρα Γεώργιο τον τροπαι-
οφόρο, από τις πιο εξωστρεφείς Μονές, φιλοξέ-
νησε την πρώτη βραδιά την παλαιοπροσκοπική 
ομάδα.

Ο άγιος Καθηγούμενος Γέροντας Αλέξιος, 
Πρόσκοπος στα παιδικά του χρόνια στις Σέρρες, 
δέχθηκε την ομάδα και τα αναμνηστικά της ενθυ-
μήματα προσφέροντας ζώντα χαρισματικό λόγο 
και εξαιρετικά κεράσματα.

Ο παραβολικός λόγος του ξυλουργού της 
Μονής χαρισματικού γέροντα Σεραφείμ, στην 
απλωταριά της Μονής, ενώ ο ήλιος έπεφτε στον 
Σιγγιτικό κόλπο, έδωσε Θεία χάρη και κουράγιο 
στους προσκυνητές να αντιμετωπίσουν την αυρι-
ανή ημέρα με χαμόγελο και δύναμη.

Στην Ιερά Μονή Ξενοφώντος, τιμάται ο Άγιος 
Γεώργιος καθήμενος επί θρόνου (και όχι Καβα-
λάρης).

Σήμερα η Ιερά Μονή Ξενοφώντος ζει μεγάλη 
ακμή δημιουργίας και ανάπτυξης με την υπό τον 
Γέροντα Αλέξιο ακολουθία και αποτελεί λιμάνι 
πνευματικής αναψυχής και άντλησης δύναμης 
για τον προσκυνητή.

Από την βορειοδυτική πλευρά της Χερσονήσου 
με ρόδες της Παντοκρατορινής σκήτης του Προφήτη 
Ηλία, η ομάδα μας μετά από δίωρο ταξίδι μέσα στα 
δάση του Άθωνα, διακτινίσθηκε στον Ακράθω, στο 
νοτιοανατολικό άκρο της μοναστικής κοινότητος, 
ακριβώς στον βράχο που ζουν και δημιουργούν 
ασκητές μοναχοί.

Μια τέτοια αετοφωλιά είναι το Κελί του Αγίου 
Μηνά όπου ζει και προσεύχεται ο Γέροντας Ιωσήφ, 
στην Βίγλα του Άθωνα. Στην πανώρια αυτή περιοχή 
της Βίγλας, που έχει πολύ ανοιχτό ορίζοντα προς ό-
λες τις κατευθύνσεις και βλέπει τα απέραντα γαλανά 
νερά του Αιγαίου Πελάγους.

Η ομάδα καλά προετοιμασμένη, χάρισε ελληνική 
σημαία και αναμνηστική πλακέτα στο Κελί του Γέρο-
ντα Ιωσήφ για να κατηφορίσει μετά στην Ιερά Μεγί-
στη Λαύρα, το πρώτο τη τάξει Μοναστήρι του Αγίου 
Όρους, του οποίου η ίδρυση του το 963 αποτελεί 
τον χρονικό αφετηριασμό της πορείας του Αγίου 
Όρους στην σύγχρονη μοναστική ιστορία.

Η παρουσία μας συνέπεσε με την αγρυπνία - ι-
ερή πανήγυρι εις μνήμη των Λαυρεωτών Πατέρων 
του Αγίου Όρους. Κατανυκτικό το κλίμα στην μεγάλη 
μονή και δροσερό βραδινό, ενώ στην ρίζα του μο-
ναστηριού κοπάδια αγριογούρουνων απολάμβαναν 
την δροσιά της νύκτας νανουρίζοντας μας.

Η ομάδα προσκύνησε τον Σταυρό που βάρυνε 
τον λαιμό του Αγίου Αθανασίου του Αθωνίτη και τα 
ιερά θησαυρίσματα της Μονής της Λαύρας και απο-
λαύσαμε το πλούσιο δείπνο στην αρχαία τράπεζα 
του Μοναστηριού.

Πριν την τρίτη διανυκτέρευση στην Ιερά Μονή 
Παντοκράτορος ήρθε η ώρα να επισκεφθούμε τις 
Καρυές και το Πρωτάτο όπου ο ιερομόναχος π. 
Πρόδρομος της Μονής Γρηγορίου μας ξενάγησε 
στο Καθολικό της Πρώτης Εκκλησίας του Όρους και 
προσκυνήσαμε την εικόνα του Άξιον Εστί.

Οι μοναχοί του Κελίου του Αγίου Νικολάου Χαλ-
κιά και το ιστορικό ιεροραφείο κατάστημα της Παν-
σελήνου αποτέλεσαν συνεργάτες της προσκηνυμα-
τικής πορείας μας στο Άγιο Όρος.

Ακολούθησε κατάβαση πεζή, στο Ιερό Κουτλου-
μούσι όπου φυλάσσεται η Εφέστια Εικόνα της Φο-
βεράς Προστασίας, και από εκεί η επίσκεψη γεμάτη 

ευλογία στον γέροντα Γαβριήλ και στην Ιερά Πανα-
γούδα, τόπο που φιλοξένησε μέσα στην αγιορείτικη 
έρημο τον Άγιο Παΐσιο.

Η Ιερά Μονή Παντοκράτορος, το 7ο τη αγιορεί-
τικη ιεραρχική τάξει Μοναστήρι του Αγίου Όρους α-
ποτέλεσε την τελευταία μας καταφυγή. Έσφυζε από 
επισκέπτες και ζωή.

Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής είναι ο Αρχιμαν-
δρίτης Γαβριήλ Παντοκρατορινός. Το μοναστήρι έχει 
μορφή οχυρωμένου μεσαιωνικού κάστρου.

Μέχρι τα μέσα του ΙΖ’ αιώνα ήταν κοινόβιος και 
αργότερα ιδιόρρυθμη. Το 1992 από ιδιόρρυθμη, 
κοινοβιακή, όταν εισήλθε στη μονή νέα αδελφότητα 

προερχόμενη από τη Μονή Ξενοφώντος.
Η Μονή είναι παραθαλάσσια με υπέροχο ξύλινο 

μπαλκόνι πάνω από τον βράχο και το κύμα. Το 
Καθολικό της είναι αφιερωμένο στη Μεταμόρφωση 
του Σωτήρος. Κατέχει ως μέγα θησαύρισμα τη θαυ-
ματουργό εικόνα της Παναγίας της Γερόντισσας. Η 
φιλοξενία της ήταν αβραμιαία.

Στον αποχαιρετισμό στην Δάφνη, κάτω από την 
Ελληνική σημαία του τελωνείου, υπό τα βλέμματα 
των μοναχών και προσκυνητών ανανεώσαμε την 
προσκοπική μας υπόσχεση και δώσαμε ραντεβού 
για την επόμενη καλοκαιρινή μας δράση.
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Προσκυνηματική πορεία της Ένωσης 
Παλαιών Προσκόπων Βέροιας στο Άγιο Όρος
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με 

το άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώ-
δικα ό τι:

Ο ΓΙΔΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙ-
ΟΣ του Δημητρίου και της Τρια-
νταφυλλιάς, το γένος Οικονόμου, 
που γεννήθηκε στη Βέροια και κα-
τοικεί στην Αγκαθιά Ημαθίας και η 

ΤΖΙΜΟΥΡΤΟΥ ΚΟΡΝΗΛΙΑ του Στεργίου και της 
Ευανθίας, το γένος Καλαϊτζίδου, που γεννήθηκε 
και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν 
με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο Αλε-
ξάνδρειας.
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ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΑΡ.ΜΕΛ: 112/2023
CPV: 45233222-1

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ

 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ  ΣΥΜΒΑΣΗΣ   
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ « ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΣΤΑ 

ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ ΣΦΗΚΙΑΣ ΚΑΙ ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ»
1. Ο Δήμος Βέροιας προκηρύσσει Δημόσιο ηλεκτρονικό ανοικτό 

διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου  «Α-
σφαλτόστρωση αγροτικού δρόμου στα αγροκτήματα Σφηκιάς 
και Ριζωμάτων Δήμου Βέροιας» προϋπολογισμού 1.200.000,01 
ευρώ (συμπεριλαμβανομένου 24% Φ.Π.Α). Το έργο συντίθεται από 
εργασίες κατηγορίας Έργων  Οδοποιίας

2. Ταξινόμηση έργου κατά  CPV: 45233250-6
3. Κωδικός NUTS: EL 521
4. Πρόσβαση στα έγγραφα: Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λά-

βουν γνώση της διακήρυξης και των τευχών δημοπράτησης μέσω 
της ιστοσελίδας του φορέα (www.veria.gr) καθώς και μέσω της δι-
αδικτυακής πύλης του www.promitheus.gov.gr με αναζήτηση στον 
αρ συστήματος 200734

5.  Παραλαβή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με 
ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή 
πύλη www.promitheus.gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν.4412/2016,  με ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 
υποβολής των προσφορών την 07.09.23 ημέρα Πέμπτη και  ώρα 
λήξης της υποβολής των προσφορών 08:00πμ Την ίδια ημέρα και 
ώρα 09:00 θα ξεκινήσει η διαδικασία ηλεκτρονικής αποσφράγισης, 
από την  Επιτροπή Διαγωνισμού. 

6. Σύστημα υποβολής προσφορών: Το σύστημα υποβολής της  
προσφοράς είναι  με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης επί τοις εκατό  
για κάθε ομάδα τιμών εργασιών του προϋπολογισμού της μελέτης  
σε  έντυπο της υπηρεσίας σύμφωνα με το άρθρο 95, παράγραφος 
2α του Ν.4412/2016. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης  είναι 
η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βά-
σει τιμής (χαμηλότερη προσφορά).

7. Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί οικονομικοί φορείς ήτοι:
Μεμονωμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις:
-Α. Εγγεγραμμένες  στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων 

(Μ.Ε.Ε.Π.) που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ., εφόσον είναι 
2η τάξη και άνω Οδοποιίας

- Β. Προερχόμενες από κράτη – μέλη της Ευρωπαϊκής ‘Ένωσης 
ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που 
έχουν υπογράψει τη συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.)  
του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.) ή από τρίτες 
χώρες που έχουν υπογράψει διμερείς συμφωνίες σύνδεσης με την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και έχουν κυρωθεί με σχετική απόφαση του 
αρμόδιου οργάνου, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους καταλόγους 
αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του 
Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.

Γ. Προερχόμενες από ως ανωτέρω β΄ κράτη, στα οποία δεν 
τηρούνται επίσημοι  κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, 
εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με τα δη-
μοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη.

8. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση 
εγγυητικής επιστολής συμμετοχής ύψους δεκαεννέα χιλιάδων 
τριακοσίων πενήντα τεσσάρων ευρώ και ογδόντα τεσσάρων 
λεπτών του   ευρώ (19.354,84 ευρώ).θα απευθύνεται στον Δήμο 
Βέροιας και θα έχει χρόνο ισχύος μεγαλύτερο των δεκατριών (13) 
μηνών και τριάντα (30) ημερών, από την ημερομηνία λήξης της 
προθεσμίας υποβολής των προσφορών  (άρθρο 97 παρ. 3 και 
άρθρο72 παρ. 1α  του Ν. 4412/2016, δηλαδή πρέπει να έχουν ισχύ 
τουλάχιστον μέχρι την 06.11.24

9. Χρηματοδότηση: Η δαπάνη θα βαρύνει τους ΚΑ 30.7323.019 
του προϋπολογισμού του έτους 2023 του Δήμου και προέρχεται 
από ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ

10. Προθεσμία εκτέλεσης του έργου: Η προθεσμία εκτέλεσης 
του έργου είναι δώδεκα (12 μήνες)

11. Υπάρχει η δυνατότητα χρησιμοποίησης των «επί έλασσον» 
δαπανών, η διαχείριση των οποίων θα ακολουθεί τις προβλέψεις 
της υφιστάμενης νομοθεσίας ( άρθρο 156 παρ.3 του Ν.4412/16).

12. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικο-
νομική Επιτροπή του Δήμου Βέροιας.

Ο Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών –Περιουσίας 

Τσαχουρίδης Αλέξανδρος 
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Δημοτικού 

Συμβουλίου Βέροιας
Πρόεδρος ΔΗΠΕΘΕ 

Βέροιας
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ

 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΗΜΑΘΙΑΣ

Φίλες και φίλοι, αγαπητοί συντοπίτες,
Οι σπουδές και η επαγγελματική μου πορεία, η πολυετής θη-

τεία μου σε συλλόγους και η ενεργή δράση σε θέσεις ευθύνης στο 
χώρο της τοπικής αυτοδιοίκησης, αποτελούν ισχυρά θεμέλια για 
την ενασχόληση με τα κοινά ζητήματα.  Με διάθεση για προσφορά 
θέλω να δω τον τόπο μας πιο ψηλά, ν’ αποκτά σταδιακά τις υπο-
δομές που θα δώσουν πολλαπλά οφέλη στους κατοίκους της. Την 
Ημαθία με τον εύφορο κάμπο και τον πλούσιο ορεινό όγκο, να 
αξιοποιεί στο μέγιστο όλα τα συγκριτικά της πλεονεκτήματα. Με 
την υπέροχη ιστορία και την εξαιρετική πολιτιστική και θρησκευ-
τική κληρονομιά, να πολλαπλασιάσει μέσω του τουρισμού τις α-
ναπτυξιακές δυνατότητες. Προστατεύοντας παράλληλα το φυσικό 
περιβάλλον, αξιοποιώντας τις νέες τεχνολογίες, για την πράσινη 
μετάβαση και τη θωράκιση απέναντι στην κλιματική κρίση. Με την 
υποστήριξη όλων των πολιτιστικών και αθλητικών σωματείων, 
των φορέων κοινωνικής προστασίας και αλληλεγγύης, με την 
αναβάθμιση των σχολικών υποδομών και των αθλητικών εγκατα-
στάσεων.

Και όλα τα παραπάνω, με την ισσόροπη ανάπτυξη μεταξύ των 
πόλεων και των κοινοτήτων, μεταξύ του ορεινού όγκου και της πε-
διάδας, στη βάση ενός σύγχρονου και ασφαλούς συγκοινωνιακού 
δικτύου για το νομό.

Η υποψηφιότητά μου για το Περιφερειακό Συμβούλιο Κεντρικής 
Μακεδονίας, στη λίστα του συνδυασμού «Αλληλεγγύη» του Από-
στολου Τζιτζικώστα, προσβλέπει στη συνέχιση των σπουδαίων 
έργων του Περιφερειάρχη Κ. Μακεδονίας και του Αντιπεριφε-
ρειάρχη Ημαθίας Κωνσταντίνου Καλαϊτζίδη και να γίνουν ακόμη 
περισσότερα. Ζητώ τη στήριξή σας σε αυτόν τον αγώνα και με 
εργατικότητα, σύνεση και ασίγαστο ενδιαφέρον για το κοινό καλό, 
να πορευτούμε μαζί για το μέλλον μας και για τον τόπο μας.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ
Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ  ΠΥΡΙΝΟΣ, εννήθηκε στη Βέροια το 1967 όπου 

σήμερα ζει και εργάζεται. Γονείς του είναι ο Παύλος Πυρινός συ-
νταξιούχος καθηγητής και συγγραφέας και η Ευφροσύνη (Σούλα) 
Μπαμπαργύρη συνταξιούχος κομμώτρια. Είναι παντρεμένος και 
έχει μια κόρη και ένα γιό.

Πραγματοποίησε σπουδές στην Παιδαγωγική Ακαδημία Θεσ-
σαλονίκης, στο Οικονομικό Τμήμα του Πανεπιστημίου  Μακεδο-
νίας και στο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης Ιωαννί-
νων, (Πρόγραμμα Εξομοίωσης). 

Ολοκλήρωσε Μεταπτυχιακές σπουδές στο πρόγραμμα «Ιστο-
ρική Δημογραφία» του τμήματος Ιστορίας Κέρκυρας. Στη συνέχεια 
εκπόνησε  Διδακτορική διατριβή όπου και ανακηρύχθηκε Διδά-
κτωρ του Ιονίου Πανεπιστημίου. 

Παρακολούθησε σύγχρονα προγράμματα σεμιναρίων του ΕΚ-
ΚΔΑ (Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης) στην 
Πολιτιστική και Τουριστική Ανάπτυξη και στη Δημόσια Διοίκηση 
και Διακυβέρνηση. Είναι εισηγητής θεμάτων Παιδείας σε στελέχη 
Δήμων στην ΕΕΤΑΑ (Ελληνική Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης και 
Αυτοδιοίκησης)

Σήμερα εργάζεται ως Διευθυντής σε Δημοτικό Σχολείο, ενώ για 
δύο έτη υπηρέτησε ως Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Ημα-
θίας. Διετέλεσε Πρόεδρος του ΣΕΠΕ (Σύλλογος Εκπαιδευτικών 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης) Ημαθίας για δύο θητείες και είναι 
Γραμματέας της ΕΜΙΠΗ, (Εταιρία Μελετών Ιστορίας και Πολιτι-
σμού Ν. Ημαθίας). 

Είναι εν ενεργεία Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Βέροιας. 
Έχει οριστεί μέλος της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου και Α-
ντιπρόεδρος στην Α/θμια Σχολική Επιτροπή. Έχει εκλεγεί από το 
Δ.Σ. Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου και Πρόεδρος του 
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. (Δημοτικό και Περιφερειακό Θέατρο) Βέροιας. 

Δήλωση του υποψήφιου 
περιφερειακού συμβούλου 

Δημήτρη Πυρινού, 
με τον συνδυασμό Τζιτζικώστα
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Τριήμερο κυριών, 
του προγράμματος

 «Φιλοξενία Δοβρά 2023»
Η Ιερά Μητρόπολις Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας θα πραγματοποιήσει 

στο πλαίσιο του προγράμματος «Φιλοξενία Δοβρά 2023» το καθιερωμένο τρι-
ήμερο κυριών, για τις κυρίες που συμμετείχαν στους Κύκλους Μελέτης Αγίας 
Γραφής και στα Εσπερινά Κηρύγματα των ενοριών της Μητροπόλεως μας.

Το τριήμερο θα πραγματοποιηθεί το διάστημα 8, 9 και 10 Σεπτεμβρίου 
στις εγκαταστάσεις της Ιεράς Μονής Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Όσες κυρίες 
επιθυμούν να συμμετάσχουν μπορούν να απευθυνθούν στον Ιερέα της ενο-
ρίας τους ή στο Βιβλιοπωλείο της Ιεράς Μητροπόλεως μας και να λάβουν τον 
κανονισμό λειτουργίας και τη σχετική αίτηση συμμετοχής, η οποία πρέπει να 
κατατεθεί στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως μέχρι την Τετάρτη 30 Αυγού-
στου. Εξαιτίας περιορισμένων θέσεων θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραι-
ότητας, ενώ παράλληλα δεν θα πραγματοποιηθούν τηλεφωνικές κρατήσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε στο τηλ. 6984050410 (Πρεσβ. 
Κλεοπάτρα Παπαθεοδώρου)

ΚΕΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 
Συμμετοχή του 

Τμήματος Λαογραφίας 
στο Διεθνές Φεστιβάλ 
Under the Tuscan Sky

Το Τμήμα Λαογραφίας της Κ.Ε.Π.Α. Δήμου Βέροιας εκπροσώπησε 
τη χώρα μας στο Διεθνές Φεστιβάλ ”Under the Tuscan Sky” στην πόλη 
Montecatini Terme στην Τοσκάνη Ιταλίας.

 Το Φεστιβάλ  πραγματοποιήθηκε από 27 έως 31.7.2023 με τη συμ-
μετοχή 18 χορευτικών ομάδων από διαφορετικές χώρες της Ευρώπης. 
Το Τμήμα Λαογραφίας της Κ.Ε.Π.Α. Δήμου Βέροιας παρουσίασε χορούς 
περιοχής Μακεδονίας κερδίζοντας τις εντυπώσεις και τα θετικά σχόλια του 
κοινού. Η  50μελής αποστολή επισκέφθηκε αρχικά το Ζάγκρεμπ  της Κρο-
ατίας, τις Ιταλικές πόλεις  Πάδοβα, Βενετία, Σιένα, Φλωρεντία και τα φημι-
σμένα χωριά της περιοχής Cinque  Tere, ενώ στην επιστροφή τις πόλεις 
Λιουμπλιάνα της Κροατίας και Βελιγράδι  της Σερβίας. 

Με τις καλύτερες εντυπώσεις  και γεμάτο πλούσιες, πανέμορφες εικό-
νες και εμπειρίες  πραγματοποιήθηκε και φέτος το ταξίδι της χορευτικής 
ομάδας! 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ   
ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΕΣΗΔΗΣ: 198801 

 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ  
ΜΕ ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ του ν. 4412/2016

ΤΜΗΜΑ I: ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ 
Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ, ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΗΜΕΙΟ(‐Α) ΕΠΑΦΗΣ 
Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας  
Διεύθυνση: Νίκης 4, 10563, Αθήνα  
Πληροφορίες για το διαγωνισμό ή για τα τεύχη: Τριανταφυλλιά 
Μήτσα, τηλ. 2103291200, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

ΤΜΗΜΑ II: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
Α. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: Ο τίτλος της μελέτης είναι «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙ‐
ΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (ΔΕ ΒΕΡΟΙΑΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ, 
ΒΕΡΓΙΝΑΣ, ΔΟΒΡΑ, ΜΑΚΕΔΟΝΙΔΟΣ)»  
Α.1. Σύντομη περιγραφή της σύμβασης είναι η εκπόνηση του 
Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Τ.Π.Σ.) βάσει του Νέου 
Χωροταξικού Νόμου 4759/2020 (ΦΕΚ Α’ 245) «Εκσυγχρονισμός της 
Χωροταξικής και Πολεοδομικής Νομοθεσίας και άλλων διατάξε‐
ων», στα όρια των ΔΕ Βέροιας, Αποστόλου Παύλου, Βεργίνας, 
Δοβρά, Μακεδονίδος του Καλλικρατικού Δήμου Βέροιας όπως αυτά 
καθορίστηκαν με το Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» και 
των απαραίτητων υποστηρικτικών μελετών όπως αναφέρονται 
αναλυτικά παρακάτω: 
●    Σύνταξη Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΜΠΣ) βάσει των 

όσων ορίζονται στην Υπουργική Απόφαση 
(ΥΠΕΝ/ΔΠΟΛΣ/72343/1885/2021) και στο Παράρτημα αυτής. 

●    Σύνταξη Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
(ΣΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αξιολόγηση των προτεινόμενων από 
τη ΜΠΣ ρυθμίσεων και κατευθύνσεων με βάση τα αναφερόμενα 
στην ΚΥΑ 107017/2006 (ΦΕΚ 1225 Β’/5‐9‐2006) όπως τροποποιήθη‐
κε και ισχύει με την Υ.Α. οικ. 40238/2017 (ΦΕΚ 3759/Β’ 25.10.2017). 

●    Σύνταξη Προκαταρκτικής Μελέτης Γεωλογικής Καταλληλόλητας 
ως υποστηρικτική της ΜΠΣ βάσει των όσων ορίζονται στην Υ.Α. 
37691/12‐09‐2007 (ΦΕΚ 1902 Β’/ 2007) Παράρτημα Ι και 
Παράρτημα ΙΙ, με προσαρμογή των κλιμάκων των απαιτούμενων 
γεωλογικών χαρτών στις νέες κλίμακες του χωρικού σχεδιασμού 
και τις λεπτομερέστερες ρυθμίσεις του Ν4759/2020. 

●    Σύνταξη Μελέτης Προσωρινής Οριοθέτησης των υφιστάμενων 
υδατορεμάτων ως υποστηρικτική της ΜΠΣ (σύμφωνα με το 
άρθρο 5 §2 του ν.4258/2014), σε περίπτωση που προκύψει η 
ανάγκη οριοθέτησης ρεμάτων εντός των νέων, προς πολεοδό‐
μηση, περιοχών της πρότασης του ΤΠΣ, βάσει των όσων ορίζο‐
νται στην ΚΥΑ Αριθμ. οικ.140055/2017 (ΦΕΚ 428/Β/15‐2‐2017). 
Μέσα στην μελέτη περιλαμβάνεται η Τοπογραφική Αποτύπωση 
σύμφωνα με το Π.Δ. 696/74, του Ν4030/2011, του Ν4178/2013 
και την ΚΥΑ 140055/2017 (Άρθρο 2) και η Υδρολογική και 
Υδραυλική Μελέτη βάσει των όσων ορίζονται στο Ν.4258/2014 
και την ΚΥΑ 140055/2017 (Άρθρο 3). 

Η σύμβαση καλύπτεται από τη συμφωνία για τις δημόσιες συμβά‐
σεις, δεν κατανέμεται σε τμήματα και δεν θα ληφθούν υπόψη εναλ‐
λακτικές προσφορές. 
Β. Εκτιμώμενη Αξία 1.182.239,61 Ευρώ (χωρίς Φ.Π.Α.) 
Ανά Κατηγορία Μελέτης (συμπεριλαμβανομένων των απροβλέπτων)  
333.770,37 Ευρώ (€) για μελέτη κατηγορίας 01 (Χωροταξικές 
Μελέτες),  
500.655,55 Ευρώ (€) για μελέτη κατηγορίας 02 (Πολεοδομικές 
Μελέτες),  
64.787,21 Ευρώ (€) για μελέτη κατηγορίας 27 (Περιβαλλοντικές 
Μελέτες),  
139.204,54 Ευρώ (€) για μελέτη κατηγορίας 20 (Γεωλογικές 
Υδρογεωλογικές και Γεωφυσικές Μελέτες και Έρευνες)  
53.527,03 Ευρώ (€) για μελέτη κατηγορίας 13 (Μελέτες 
Υδραυλικών Έργων), 
50.555,77 Ευρώ (€) για μελέτη κατηγορίας 16 (Μελέτες 
Τοπογραφίας) και 
39.739,15 Ευρώ (€) για πρόσθετη καταβολή πριμ (4%) 
Γ. Διάρκεια της Σύμβασης ή Προθεσμία εκτέλεσης: τριάντα έξι (36) μήνες. 
Στο συμφωνητικό ορίζονται και τμηματικές προθεσμίες, ως ακολούθως:  
1.   Για την υποβολή των εργασιών του 1ου Σταδίου της Α’ Φάσης, 

δώδεκα (12) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης 
2.   Για την υποβολή των εργασιών του 2ου Σταδίου της Α’ Φάσης, 

οκτώ (8) μήνες από την οριστική παραλαβή του 1ου Σταδίου της 
Α’ Φάσης και την έγγραφη παροχή κατευθύνσεων για το 2ο 
Στάδιο από τη Διευθύνουσα Υπηρεσία προς τον Ανάδοχο 

ΤΜΗΜΑ ΙΙΙ: ΝΟΜΙΚΕΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
Α.1. Απαιτούμενες Εγγυήσεις 
Εγγύηση συμμετοχής: Η εγγύηση συμμετοχής στη διαδικασία του δια‐
γωνισμού ανέρχεται σε 23.644,79 Ευρώ (€) (αντιστοιχεί σε ποσό που 
δεν ξεπερνά το 2% επί της προεκτιμώμενης αξίας της σύμβασης). 
Εγγύηση καλής εκτέλεσης: Η εγγύηση καλής εκτέλεσης που θα 
καταθέσει ο ανάδοχος για την υπογραφή της σύμβασης ανέρχεται 
σε 5% επί της αξίας της σύμβασης. 
Εγγύηση προκαταβολής: Για την χορήγηση προκαταβολής σύμφω‐
να με το άρθρο 12.4 της Διακήρυξης, απαιτείται ισόποση εγγυητική 
επιστολή προκαταβολής που εκδίδεται σύμφωνα με τα οριζόμενα 
στο άρθρο 72 ν. 4412/2016. 
Α.2. Κύριοι όροι χρηματοδότησης και πληρωμής 
Η μελέτη έχει ενταχθεί στο Γ ́ τμήμα των προγραμμάτων εκπόνησης 
Τοπικών και Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων, κατ ́  εφαρμογή της 
παρ. 1 του άρθρου 14 του ν. 4759/2020‐και η σύμβαση θα χρημα‐
τοδοτηθεί από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και ειδι‐
κότερα από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) – ΣΑΤΑ 
075, υπό τη γενική ονομασία τίτλου Έργων «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ 
ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ». Η καταβολή της αμοιβής θα γίνει τμηματικά 
κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 187 του Ν.4412/2016, όπως ισχύει. 
Το έργο/δράση υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότη‐
ση της Ευρωπαϊκής Ένωσης –NextGenerationEU. Η καταβολή της 
αμοιβής θα γίνει τμηματικά κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 187 του 
Ν.4412/2016, όπως ισχύει. 
Α.3. Σύμπραξη ή κοινοπραξία 
Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους των 
παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 και της παρ. 1 (σημ. γ‐δ) του άρθρου 
77 του ν. 4412/2016, όπως ισχύουν. Δεν απαιτείται από τις εν λόγω 
ενώσεις να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υπο‐
βολή προσφοράς. 
Β. Δικαιούμενοι συμμετοχής στο διαγωνισμό 
Οι απαιτήσεις για την προσωπική κατάσταση των διαγωνιζομένων 
αναφέρονται στο άρ. 17 του τεύχους της αναλυτικής Προκήρυξης, 
όταν δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού του άρ. 18 του τεύχους 
της αναλυτικής Προκήρυξης. Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά ‐ 
αποδεικτικά έγγραφα για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό αναφέρο‐
νται στο άρθρο 22 του τεύχους της αναλυτικής Προκήρυξης. 
Κατά τα ειδικότερα οριζόμενα στο άρ. 19 της αναλυτικής 
Προκήρυξης, οι προσφέροντες απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι 
στο σχετικό επαγγελματικό μητρώο που τηρείται στο κράτος εγκα‐
τάστασής τους και να πληρούν τα κριτήρια ποιοτικής επιλογής, σχε‐
τικά με την τεχνική επαγγελματική ικανότητα. 

ΤΜΗΜΑ IV ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 
Α. Ο διαγωνισμός θα ανατεθεί με ανοικτή διαδικασία και κριτήριο 

την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με 
βάση την βέλτιστη σχέση ποιότητας – τιμής.  

Ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης στην ΕΕΕΕ: 17/7/2023  
Β. Όροι για την παραλαβή των τευχών του διαγωνισμού: 
Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική 
πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στην ιστοσελίδα 
http://web.tee.gr 
1.   Προθεσμία υποβολής αίτησης για παροχή εγγράφων και πλη‐

ροφοριών μέχρι και δώδεκα (12) ημέρες πριν από τη λήξη 
προθεσμίας υποβολής των προσφορών. Η αναθέτουσα αρχή 
παρέχει σε όλους τους προσφέροντες που συμμετέχουν στη 
διαδικασία σύναψης σύμβασης, συμπληρωματικές πληροφο‐
ρίες σχετικά με τις προδιαγραφές και οποιαδήποτε σχετικά 
δικαιολογητικά, το αργότερο έως την έκτη (6) ημέρα πριν από 
την λήξη της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

2.   Ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφο‐
ρών ορίζεται η 08/09/2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00. 

     Ως ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών 
ορίζεται η 14/09/2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. 

Αθήνα, 24/7/2023

ΕΡΓΟ: ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  
(ΔΕ ΒΕΡΟΙΑΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ, ΒΕΡΓΙΝΑΣ, ΔΟΒΡΑ, ΜΑΚΕΔΟΝΙΔΟΥ) 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: Ευρωπαϊκή Ένωση –NextGenerationEU 
ΠΔΕ – ΣΑΤΑ 075 «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ» 
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Του Γιάννη Μαγκριώτη

Η έφοδος της ομάδας των φιλά-
θλων της Ντιναμό Ζάγκρεμπ με τις 
μαύρες μπλούζες, τα σκληρά επεισό-
δια και ο τραγικός θάνατος ενός νέου 
ανθρώπου, άνοιξε πάλι την συζήτη-
ση, περιορισμένη βέβαια, για τους 
φασιστικούς πυρήνες που λειτουρ-
γούν στους συνδέσμους φιλάθλων 
πολλών ποδοσφαιρικών ομάδων, οι 
οποίοι τροφοδοτούν τα αντίστοιχα 
πολιτικά μορφώματα και τους τρό-

πους αντιμετώπισής τους.
Φυσικά, ποτέ στην χώρα μας η συζήτηση αυτή δεν πάει σε 

βάθος, γιατί κανείς από τους φορείς των εξουσιών δεν θέλει να 
αποκαλυφθούν τα βασικά αίτια που παράγουν την βία και γιατί, 
συχνά εκδηλώνεται στους χώρους του ποδοσφαίρου, του πιο 
μαζικού και ταυτόχρονα του πιο εμπορικού αθλήματος, με μεγάλη 
κοινωνική και πολιτική επιρροή.

Κάθε φορά υπάρχουν από τους κυβερνώντες μεγάλα λόγια, 
συσκέψεις και εξαγγελίες. Μερικές από αυτές νομοθετούνται και 
κατά περίεργο τρόπο, αυτές που είναι και αποτελεσματικές, συνή-
θως καταργούνται, ακόμη και από την ίδια κυβέρνηση, αρκεί μόνο 
η αλλαγή του αρμόδιου υπουργού, γιατί δημιουργούν πολιτικό 
κόστος.

Αυτή την φορά υπάρχουν δυο δεδομένα, που την διαφοροποι-
ούν από τις προηγούμενες: 

α) Οι χούλιγκαν, που προκάλεσαν τα τραγικά γεγονότα ήταν 
ουσιαστικά εισβολείς από άλλη χώρα, αφού υπήρχε απαγόρευση 
μετακίνησης οπαδών.

β) Η αποτυχία να τους αντιμετωπίσει το ελληνικό κράτος, ήταν 
απόλυτη και ομολογημένη και από την κυβέρνηση, που βρίσκεται 
στο ξεκίνημα της νέας τετραετίας της.

Θέλω να θυμίσω ότι, στον πρώτο χρόνο της προηγούμενης 
τετραετίας του, ο κ. Μητσοτάκης, μετά από μια κρίση στο πο-
δόσφαιρο, είχε καλέσει τον Πρόεδρο της ΟΥΕΦΑ και μετά από 
αλλεπάλληλες συσκέψεις υπέγραψε και Μνημόνιο συνεργασίας, 
για την μεταφορά τεχνογνωσίας από την ΟΥΕΦΑ, με στόχο την 
επίλυση των προβλημάτων.

Μάλιστα ο κ. Μητσοτάκης, μετά την υπογραφή του μνημονίου, 
είχε δηλώσει: «Εκεί που οι προηγούμενες κυβερνήσεις απέτυχαν, 
εμείς θα πετύχουμε». 

Τώρα και πάλι δήλωσε ότι, θα ζητήσει την τεχνογνωσία της 
ΟΥΦΑ.

Δυστυχώς, τα αποτελέσματα των  πολυδιαφημισμένων συσκέ-
ψεων, ήταν απογοητευτικά, αποκαλύπτοντας τον επικοινωνιακό 
στόχο των πρωτοβουλιών του Πρωθυπουργού. 

Χθες, στις κοινές δηλώσεις του με τον Πρόεδρο της ΟΥΕΦΑ, 
μετά τις συσκέψεις που κάλεσε, φάνηκε  η επικοινωνιακή σκοπι-
μότητά τους, γιατί:

1. Ο Πρόεδρος της ΟΥΕΦΑ, που ήρθε στην Αθήνα για τον 
χθεσινό αγώνα Μάντσεστερ Σίτυ-Σεβίλλης, για το Super cup, 
που οργανώνει η ΟΥΕΦΑ, αποδέχτηκε την δίωρη παρουσία του 
στο Μαξίμου, για να βοηθήσει στην επικοινωνιακή προσπάθεια 
του Πρωθυπουργού, δεν είπε τίποτα, πέραν του ότι ξόρκισε τους 
χούλιγκαν των ομάδων, που προκαλούν επεισόδια και μεταξύ των 
άλλων κάνουν ζημιά στην πολυεθνική οικονομική υπερπαραγωγή 
τους, που τελευταία, έχει και πρωταγωνιστές τα πετροδολάρια 

των αυταρχικών Αραβικών καθεστώτων. 
2. Ο κ. Μητσοτάκης, πέρα από τις κοινότυπες γενικολογίες, 

για τον «αθλητισμό που ενώνει» και τον «χουλιγκανισμό που 
σκοτώνει», δεν είπε τίποτα καινούριο, που δεν είναι ήδη και νομο-
θετημένο.

 Υπάρχουν όμως τέσσερα σημεία των δηλώσεών του, που 
πρέπει να αναφέρω:

α). Η ΕΛ.ΑΣ θα κάνει τον έλεγχο στην είσοδο των κερκίδων, 
που φιλοξενούν φιλάθλους που μπορεί να προκαλέσουν επεισό-
δια, και όχι οι εταιρείες ασφαλείας που προσλαμβάνουν οι ΠΑΕ. 

β). Κάθε ΠΑΕ θα έχει μόνο ένα «Σύνδεσμο Φίλων», που θα 
φιλοξενείται σε χώρο της ΠΑΕ. 

γ) Οι ΠΑΕ θα πρέπει να τοποθετήσουν κάμερες στο εσωτερικό 
των γηπέδων, για να μπορεί η αστυνομία να ανακαλύπτει αυτούς 
που κάνουν επεισόδια.

Για το πρώτο σημείο θέλω να θυμίσω ότι, αυτή ήταν η θέση 
των ΠΑΕ, γιατί έτσι απαλλάσσονται από έξοδα και πολύ περισσό-
τερο από την ευθύνη, όταν οι εισερχόμενοι φίλαθλοι προκαλούν 
επεισόδια. 

Για το δεύτερο και τρίτο, πρέπει να θυμίσω επίσης ότι, είναι 
νομοθετημένα. Συγκεκριμένα νομοθετήθηκαν, αμέσως μετά την 
δολοφονία του Άλκη Καμπανού.

δ) Μελλοντικά θα μελετηθούν και νέες νομοθετικές αλλαγές, 
που θα αφορούν τον Ποινικό Κώδικα. 

Το συμπέρασμά μου: Και να ήθελε ο Πρωθυπουργός να πάρει 
πιο αποτελεσματικά μέτρα, δεν το κάνει, γιατί φοβάται τους ισχυ-
ρούς ιδιοκτήτες των Ποδοσφαιρικών Ανώνυμων Εταιρειών(ΠΑΕ), 
που είναι και ιδιοκτήτες των ισχυρών ΜΜΕ, όπως και την εκλογι-
κή δύναμη των οργανωμένων και μη οπαδών.

Το αποκαλύπτουν και τα πολυσέλιδα υπομνήματα, που κατέ-
θεσαν οι δυο πρόεδροι ΠΑΕ, στα οποία αναφέρονται στην οργά-
νωση του ελληνικού πρωταθλήματος, κατηγορώντας την ΕΠΟ, 
ουσιαστικά δηλαδή τις δύο άλλες ΠΑΕ, ζητώντας ταυτόχρονα από 
τον Πρωθυπουργό να παρέμβει δραστικά. Έτσι καταλάβαμε, γιατί 
δεν κάλεσε ο Πρωθυπουργός στις συσκέψεις τον πρόεδρό της, 
Τάκη Μπαλτάκο. Όσο για τον τρίτο πρόεδρο, αυτός με μια ανακοί-
νωση λίγων λέξεων, δήλωσε ότι: Συμφωνεί με τις εξαγγελίες του 
Πρωθυπουργού. 

Τον εκπρόσωπο της ΠΑΕ Άρης, που επίσης συμμετέχει στα 
Ευρωπαϊκά πρωταθλήματα, δεν καταλάβαμε γιατί δεν τον  κάλε-
σε, μήπως επειδή δεν διαθέτει ισχυρά ΜΜΕ;

Δηλαδή, στο μόνο που συμφώνησαν όλοι οι πρόεδροι ήταν: 
Να μην έχουν ευθύνη, όταν οι χούλιγκαν των ομάδων τους, κά-
νουν επεισόδια και η κυβέρνηση το έκανε δεκτό. Οι ανακοινώσεις 
των Ενώσεων Αστυνομικών Υπαλλήλων, είναι καταπέλτης για 
αυτήν την κυβερνητική απόφαση.

Δυστυχώς, την συνέχεια θα την δούμε σύντομα, ελπίζω να μην 
είναι και πάλι τραγική.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ-

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΑΝΔΡΕΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ του Κων/νου 

και της Πατρώνας, το γένος Τσιλοπούλου, 
που γεννήθηκε στη Θεσ/νίκη και κατοικεί 
στη Βέροια και η ΣΥΜΕΩΝΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ 
του Θεοδοσίου και της Ελένης, το γένος 

Τρικαλιώτου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, 
πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει 
στο Δημοτικό Κατάστημα της Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ-

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΛΑΦΤΣΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ- ΣΤΑΥ-

ΡΟΣ του Νικολάου και της Σουμέλας, το 
γένος Χατζηπαυλίδου, που γεννήθηκε στη 
Νάουσα Ημαθίας και κατοικεί στη Βέροια 
και η ΒΟΡΓΙΑΤΖΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ του Νικολά-
ου και της Σαΐας, το γένος Ζουπουρίδου, 

που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο 
Βέροιας.

Συλλήψεις για ναρκωτικά 
Συνελήφθησαν στις 8 Αυγούστου 2023 τις πρώτες πρω-

ινές ώρες σε περιοχή της Ημαθίας, από αστυνομικούς της 
Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής Εγκληματικότητας του 
Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας, δύο ημεδαποί άνδρες, καθώς 
σε αστυνομικό έλεγχο, βρέθηκαν στην κατοχή τους  και κα-
τασχέθηκαν, ποσότητα κοκαΐνης, βάρους 13 γραμμαρίων 
και ποσότητα κάνναβης, βάρους 3,2 γραμμαρίων. Προανά-
κριση διενεργεί το Τμήμα Ασφάλειας Αλεξάνδρειας. 

Εξιχνίαση κλοπών
Από το Τμήμα Ασφάλειας Αλεξάνδρειας σχηματίσθηκε 

δικογραφία σε βάρος ημεδαπού άνδρα, καθώς όπως προ-
έκυψε από την έρευνα, το χρονικό διάστημα από 16 έως 
31 Ιουλίου 2023 διέρρηξε 2 φόρες Ιερό Ναό σε περιοχή 
της Ημαθίας και συνολικά αφαίρεσε χρηματικό ποσό από 
το παγκάρι και έναν χαρτοφύλακα που περιείχε διάφορα 
έγγραφα.

Συλλήψεις για απόπειρα κλοπής
Συνελήφθησαν, επ’ αυτοφώρω, στις 20 Αυγούστου 2023, τις πρώτες πρωινές ώρες σε περιοχή της Ημαθίας, από περιπολούντες αστυνομι-

κούς της Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής Εγκληματικότητας του Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας, δύο ημεδαποί άνδρες και δύο ανήλικες ημε-
δαπές, καθώς προσπάθησαν να διαρρήξουν οικία, χωρίς ωστόσο να τα καταφέρουν. Επιπλέον, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν δύο διαρρηκτι-
κά εργαλεία που απέρριψε ο ένας από τους συλληφθέντες. Προανάκριση διενεργεί το Τμήμα Ασφάλειας Αλεξάνδρειας.

Πλούσιες οι δράσεις 
και οι εκδηλώσεις του Π.ΟΞ.

Έπειτα από πολύ καιρό πραγματοποιήθηκε και πάλι η εθελοντική 
αιμοδοσία για τους Ξερολιβαδιώτες στο κτίριο του Ομίλου. Η αντα-
πόκριση του τμήματος αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου Βέροι-
ας στο αίτημα του Π.Ο.Ξ. ήταν άμεση και η συμμετοχή των κατοίκων 
και φίλων του χωριού μεγάλη. Αποτέλεσμα ήταν να συγκεντρωθεί 
ένας ικανοποιητικός αριθμός φιαλών που θα είναι στη διάθεση των 
συνανθρώπων μας που το έχουν ανάγκη.

Παράλληλα το Σάββατο 12 Αυγούστου 2023 πραγματοποιήθηκε 
μια ακόμη περιβαλλοντική δράση στο πλαίσιο των δράσεων του 
Ομίλου. Δεκάδες μικροί κάτοικοι και έφηβοι του χωριού συγκεντρώ-
θηκαν στην αυλή του πολιτιστικού κέντρου και αφού χωρίστηκαν σε 
ομάδες πέρασαν από τους κεντρικούς δρόμους και την πλατεία του 
χωριού καθαρίζοντας από τα σκουπίδια όλα τα σημεία που είχαν 
πρόβλημα στέλνοντας το μήνυμα για ένα καθαρότερο περιβάλλον 
που είναι δικαίωμα κάθε ανθρώπου και πρωτίστως των παιδιών.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με ομιλία που έγινε στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Π.Ο.Ξ. όπου ο πρόεδρος των «Φίλων του πο-
ταμού Τριποτάμου» κύριος Πάρις Παπακανάκης έκανε μια άκρως 
ενδιαφέρουσα σύνδεση του τρόπου με τον οποίο οι αρχαίοι Έλληνες 
έβλεπαν το περιβάλλον σε σχέση με το σήμερα, μέσα από το μύθο 
του Ερυσίχθονα, ο οποίος από την «ύβρη» δέχθηκε την «μήνιν» της 
Γης και τιμωρήθηκε σκληρά.

  

Δωρεά Απινιδωτή στον ΠΟΞ

 
Ο Πολιτιστικός Όμιλος Ξηρολιβάδου εκπροσωπώντας το χωριό 

αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει θερμά τους αγαπητούς 
συγχωριανούς μας Υιούς του Νικολάου Κουτόβα, Γεώργιο και Πέτρο 
Κουτόβα για την προσφορά ενός απινιδωτή τελευταίας τεχνολογίας 
εις μνήμην του πατέρα τους, ο οποίος θα φιλοξενείται στο κτίριο του 
Π.Ο.Ξ. και θα καλύπτει τις ανάγκες των κατοίκων και των επισκε-
πτών του χωριού σε περίπτωση έκτακτου συμβάντος.

Η ξεχωριστή και πολυετής προσφορά των αδελφών Κουτόβα 
στον Πολιτιστικό Όμιλο μας δίνει δύναμη, αποτελώντας ένα ακό-
μη  στήριγμα στην προσπάθεια υλοποίησης των σκοπών και των 
στόχων του Ομίλου και ευχόμαστε να βρει και άλλους μιμητές στο 
μέλλον.  

Το Δ.Σ.  

Γιατί η κυβέρνηση δεν μπορεί 
να αντιμετωπίσει την Οπαδική βία;



Πραγματοποιήθη-
κε τη ΔΕΥΤΕΡΑ 
21 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

2023, στο Νεόκαστρο, 
η ετήσια Τακτική Γενι-
κή Συνέλευση των 
Σωματείων-Μελών της 
Ένωσης Ποδοσφαιρι-
κών Σωματείων Ημαθί-
ας (Ε.Π.Σ.Η.).

Παρουσία ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ (25) 
Σωματείων επί συνόλου ΤΡΙΑΝΤΑ 
ΕΝΝΕΑ (39), σύμφωνα με τον ε-

πικυρωμένο κατάλογο της Γενικής 
Γραμματείας Αθλητισμού, η Ένω-
ση προχώρησε στον Διοικητικό Α-
πολογισμό ποδοσφαιρικής περιό-
δου 2022-2023, στον Οικονομικό 
της Απολογισμό για το οικονομικό 
έτος 2022 και στον Προϋπολογι-
σμό για το οικονομικό έτος 2024, 
ενώ υπήρξε και συζήτηση επί άλ-
λων θεμάτων.

Έτσι, πλέον η Ε.Π.Σ. Ημαθίας 
επικύρωσε και τυπικά την εγγρα-
φή του ΑΣΤΕΡΑ ΝΑΟΥΣΑΣ ως νέ-
ου Σωματείου-Μέλους, καθώς και 
την επανεγγραφή δύο παλαιότε-
ρων μελών της, του ΑΟ ΜΑΡΙΝΑΣ 

και του ΑΣ ΝΗΡΕΑ, ενώ επιβεβαι-
ώθηκε και η αλλαγή επωνυμίας 
του ΑΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ σε ΚΙΤΡΙΝΗ 
ΘΥΕΛΛΑ ΠΑΤΡΙΔΑΣ. Τέλος, δια-
γράφηκαν ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ (24) 
Σωματεία, λόγω πολυετούς αδρά-
νειας, σύμφωνα με τους κανονι-
σμούς, προκειμένου να έχουν τη 
δυνατότητα επαναδραστηριοποί-
ησης, οποιαδήποτε στιγμή το επι-
θυμήσουν, όπως επιτάσσει ο νέος 
αθλητικός Νόμος 4726 / 2020.

Στα αγωνιστικά αποφασίστη-
κε η αρίθμηση στις φανέλες των 
ποδοσφαιριστών στις διοργανώ-
σεις για την κατηγορία Ανδρών 

της Ένωσης να είναι από το 1 
έως το 25 και για την αποφυγή 
σύγχυσης, σε περίπτωση που τα 
διαγωνιζόμενα σωματεία, έχουν 
παρόμοιο χρώμα φανέλας, να αλ-
λάζει εμφάνιση ο Γηπεδούχος.

Τέλος, επανεπιβεβαιώθηκαν οι 
προτάσεις που είχαν γίνει κατά 
την περσινή Τακτική Γ.Σ. για την 
τροποποίηση του Καταστατικού 
της Ε.Π.Σ. Ημαθίας, η οποία θα 
προχωρήσει κατά το προσεχές 
χρονικό διάστημα, όπως επιτάσ-
σει η αθλητική νομοθεσία.

πηγή: kerkidasport.gr
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Να βγει στο φως
η πραγματική αλήθεια!

Μια ύστατη προσπάθεια για την σωτηρία της «Βασίλισσας του 
βορρά», ώστε να μην αναγκαστεί να παίξει για πρώτη φορά στην 
ιστορία της στο τοπικό πρωτάθλημα, έγινε τα τελευταία 24ωρα αλλά 
έπεσε τελικά στο κενό, με αποτέλεσμα η θρυλική ομάδα να οδηγηθεί 
για πρώτη φορά στην ιστορία της, στην Α’ κατηγορία της ΕΠΣΗ!

Δυστυχώς και αυτή ακόμα η ύστατη προσπάθεια που έγινε, βρή-
κε εμπόδια με διάφορα προσχήματα και στόχο να αποτραπούν οι 
ενδιαφερόμενοι!

Χθες το βράδυ επικοινώνησε μαζί μας, ο εκ των ενδιαφερομένων 
και αυτός που αποχώρησε την τελευταία στιγμή από την προσπά-
θεια να αγωνιστεί η ομάδα στην Γ’ Εθνική, πρόεδρος της Αγ. Μαρί-
νας Ανδρέας Καλαϊτζίδης, ο οποίος μας είπε ότι ο λόγος της αποχώ-
ρησής του δεν έχει να κάνει με τα όσα γράφτηκαν για την συνάντηση 
Κατσαβού, Αναστασιάδη, Γερουλίδη το βράδυ της Κυριακής.

Όπως τόνισε, αυτή οφείλεται σε μία σειρά γεγονότων, που έβαζαν 
συνεχόμενα εμπόδια στην προσπάθεια που έκανε ο ίδιος αλλά και ο 
Αγάπιος Αναστασιάδης, ο οποίος τελικά πείστηκε από αυτούς που 
εξ’ αρχής ήθελαν τη ΒΕΡΟΙΑ στο τοπικό (γονείς, προπονητές, εξωδι-
οικητικούς παράγοντες κ.α.), να την τρέξει στην Α’ ΕΠΣΗ.

Μάλιστα, υποσχέθηκε ότι θα είναι αποκαλυπτικός όταν θα επι-
στρέψει στη Βέροια, την επόμενη εβδομάδα. Ελπίζουμε ότι ο Αν-
δρέας Καλαϊτζίδης, θα βγει και θα πει τι ακριβώς συνέβη, ώστε και η 
τελευταία προσπάθεια αποφυγής διασυρμού της «Βασίλισσας» να 
πέσει στο κενό!

Πραγματικά αναμένουμε με πολύ ενδιαφερον, όπως και όλος ο 
κόσμος της ομάδας, την τοποθέτηση του ισχυρού άνδρα του Μ. Αλέ-
ξανδρου Αγίας Μαρίνας.

πηγή: kerkidasport.gr

“Πρώτη” ως διεθνής 
παρατηρητής στην Άγκυρα

για τη Σοφία Σίσκου

Την ‘πρώτη’ της παρουσία ως παρατηρητής διεθνή αγώνα χαντ-
μπολ έκανε στην Άγκυρα η Σοφία Σίσκου, στο πανευρωπαϊκό πρω-
τάθλημα Κ17 γυναικών. Μάλιστα η διεθνής πλέον παρατηρητής, 
συμμετείχε στον τελικό του τουρνουά. 

Η παλαίμαχη αθλήτρια από το Αμύνταιο, είναι παντρεμένη με τον 
Βεροιώτη διεθνή διαιτητή χάντ-μπολ, Μιχάλη Τζαφερόπουλο.

Επιστροφή Χατζόπουλου στην Πατρίδα!
Σημαντική μεταγραφική κίνηση πραγματοποίησε η Κίτρινη Θύελλα Πατρίδας, η οποία ενέταξε στο ρό-

στερ της τον έμπειρο μεσοεπιθετικό Ευθύμη Χατζόπουλο. Ο 28χρονος ποδοφαιριστής, που αγωνιζόταν 
μέχρι πρότινος στον Μ. Αλέξανδρο Αγ. Μαρίνας, ανέφερε για την επιστροφή του στην ομάδα της Πατρί-
δας τα εξής: «Είμαι παρα πολύ χαρούμενος που μετά από 12 χρόνια επιστρέφω στην ομάδα που έκανα 
τα πρώτα μου ποδοσφαιρικά βήματα! Θελω να ευχαριστήσω όλη την διοίκηση της ομάδος και ιδιαίτερα 
τους Χρόνη Δαμιανίδη και Νίκο Καγκελίδη για την εμπιστοσύνη και την ευκαιρία που μου δίνουν να βάλω 
και εγώ το λιθαράκι μου σε αυτή την πολύ ωραία προσπάθεια που κάνουν για τον τόπο μας!»

πηγή: kerkidasport.gr

Πραγματοποιήθηκε στο Νεόκαστρο
η Γενική Συνέλευσης της ΕΠΣ Ημαθίας
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Στην κορυφή
του Αραράτ

ο Γιώργος Καισαρίδης!

Την κορυφή του όρους Αραράτ στην ανατολι-
κή Τουρκία, σε ύψος 5.165 μέτρων και στα 
σύνορα με την Αρμενία και το Ιράν, κατά-

φερε να κατακτήσει ο Γιώργος Καισαρίδης από τη 
Νάουσα! 

«Είμαι πολύ συγκινημένος που μπόρεσα να φέρω εις πέρας αυτό 
τον δύσκολο στόχο. Στράγγιξα πραγματικά από σωματικές δυνάμεις, 
το μόνο που έδινε ενέργεια ήταν η ψυχή...» αναφέρει στο χρονολόγιό 
του ο Γιώργος, αφιερώνοντας την κατάκτηση αυτή στη γυναίκα του 
Σοφία που τον στηρίζει, και στα παιδιά του Βασίλη και Χρήστο!

Για δεύτερη συνε-
χόμενη χρονιά, 
το Taekwon-do 

της Νάουσας ξεκινά 
τις αθλητικές δράσεις 
του με την διοργάνωση 
ορεινού προπονητικού 
καμπ.

Το καμπ θα διεξαχθεί από 31 
Αυγούστου μέχρι 3 Σεπτεμβρί-
ου στο προπονητικό κέντρο του 
ξενοδοχείου Naoussa Mountain 
Resort στον Άγιο Παύλο (Κου-
τσούφλιανη).

Το πρόγραμμα απευθύνεται 
στους αθλητές του αγωνιστικού 
τμήματος του Συλλόγου και περι-
λαμβάνει καθημερινά τρεις προ-
πονήσεις για βελτίωση της φυ-
σικής κατάστασης, του τεχνικού 
επιπέδου και της αγωνιστικής 
τακτικής.

Οι συμμετέχοντες θα ξεκινή-
σουν το βασικό στάδιο προετοι-
μασίας ενόψει της νέας αγωνι-
στικής περιόδου στο πανέμορφο 
ορεινό τοπίο μας, συνδυάζοντας 
προπόνηση και αναψυχή.

Υπεύθυνος του καμπ είναι ο 
προπονητής του Συλλόγου Δη-
μητριάδης Παναγιώτης, ο οποί-
ος έχει σχεδιάσει το πρόγραμμα 
σύμφωνα με τα διεθνή πρότυ-
πα ώστε να προσφέρει στους 
συμμετέχοντες μοναδικές προ-
πονητικές εμπειρίες. Την τελευ-
ταία ημέρα θα συμμετάσχουν και 
μικρότεροι ηλικιακά αθλητές με 
στόχο την πρώτη επαφή τους με 
οργανωμένη προπόνηση μέσα 
στη φύση.

Οι εντυπώσεις από την περ-
σινή πρώτη προσπάθεια υπό-
σχονται μια άρτια διοργάνωση 
και αθλητικές αναμνήσεις που θα 
μείνουν ανεξίτηλες στην καρδιά 
και το μυαλό.

Ο τραυματισμός της Κατερίνας 
Στεφανίδη στην προθέρμανση 
δεν της επέτρεψε να είναι αντα-
γωνιστική στο εφετινό Παγκόσμιο 
Πρωτάθλημα της Βουδαπέστης.

Η «χρυσή» Ολυμπιονίκης 
τραυματίστηκε στο πόδι στο πρώ-
το της δοκιμαστικό άλμα πριν τον 
προκριματικό και αποχώρησε για 
να της παρασχεθούν οι πρώτες 
βοήθειες. Η Ελληνίδα αθλήτρια ε-
πέστρεψε στον αγωνιστικό χώρο 
με «δεμένο» τον αστράγαλο της 
και αφού άφησε τα 4,20μ. και τα 
4,35μ. άρχισε την προσπάθεια της 
από τα 4,50μ., προκειμένου να α-
ποφύγει τα πολλά άλματα για να 

μην ταλαιπωρήσει ακόμη περισσό-
τερο το τραυματισμένο πόδι της.

Ωστόσο, και οι τρεις προσπά-
θειες στο αρχικό της ύψος ήταν 
άκυρες, με τον πόνο να είναι ζω-
γραφισμένος στο πρόσωπο της 
και την ίδια να αποχωρεί κουτσαί-
νοντας και απογοητευμένη από 
την εξέλιξη του αγώνα, που της 
στέρησε την πρόκρισή της στον 
τελικό.

Η Ελένη Πόλακ αγωνίστηκε 
στο Α’ γκρουπ και πέρασε με την 
πρώτη προσπάθεια τα 4,20μ., με 
τη δεύτερη τα 4,35μ. και είχε τρία 
άκυρα άλματα στα 4,50 μέτρα, 
μένοντας εκτός συνέχειας.

Με απόλυτη επιτυχία ολο-
κληρώθηκε το βράδυ της 
Κυριακής στην πλατεία 

Ωρολογίου της Βέροιας το τουρ-
νουά μπάσκετ GNC 3on3, στη 
μνήμη του Άλκη Καμπανού. 
Το διήμερο 18-19 Αυγούστου πολύς κό-

σμος βρέθηκε στο τουρνουά, στέλνοντας η-
χηρό μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση, πως ο 
αθλητισμός ενώνει!

Οι γονείς του Άλκη, Αριστείδης Καμπανός 
και Μελίνα Κακουλίδου, τίμησαν με την πα-
ρουσία τους την εκδήλωση. Υποδέχθηκαν, 
μάλιστα, τα παιδιά του αθλητικού σωματείου 
ΑμεΑ Ημαθίας ‘Αιγές Βεργίνα’! Παρούσα και η 
αντιδήμαρχος Βέροιας, Συρμούλα Τζήμα.

GNC 3on3
στη 

μνήμη του 
Άλκη

Hχηρό μήνυμα πως
ο αθλητισμός ενώνει!

2ο Mountain Training 
Camp από το 

TaekWon-Do Νάουσας

Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Στίβου: Αποκλείστηκαν Πόλακ και Στεφανίδη
Υπενθυμίζεται ότι η Κατερίνα Στεφανίδη τραυματίστηκε, αλλά επέστρεψε στον αγωνιστικό χώρο
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Προκήρυξη 3 θέσεων 
εργασίας στο ΚΔΗΦ ΑμεΑ 

¨Τα Παιδιά της Άνοιξης¨
Θέση 1: Νοσηλευτής / νοσηλεύτρια πλή-

ρους απασχόλησης με σύμβαση εργασίας ο-
ρισμένου χρόνου (με δυνατότητα ανανέωσης 
για αόριστο χρόνο) που θα καλύψει τις ανάγκες 
του Μικτού Κέντρου Διημέρευσης – Ημερήσιας 
Φροντίδας Απασχόλησης & Κατάρτισης ΑμεΑ 
«Τα παιδιά της Άνοιξης» στην Αλεξάνδρεια Η-
μαθίας.  Για την πλήρωση της θέσης:

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
- Πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ/ΔΕ Νοσηλευτικής ή ισό-

τιμο του εξωτερικού, αναγνωρισμένο από το 
ΔΟΑΤΑΠ.

- Άδεια άσκησης επαγγέλματος Νοσηλευτή.
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
- Επαγγελματική εμπειρία σε χώρους με πολλαπλές αναπηρίες. 
- Καλή γνώση Χειρισμού Η/Υ
- Δίπλωμα οδήγησης
- Ικανότητα στη συνεργασία διεπιστημονικής ομάδας.
- Παρακολούθηση ημερίδων, σεμιναρίων συνεδρίων ή εκπαιδευτικών 

προγραμμάτων στο γνωστικό τους αντικείμενο.
ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
- Ευχέρεια στην  υλοποίηση  προγραμμάτων που σχετίζονται με τη λει-

τουργία του Κέντρου.
- Εμπειρία στην εκπαίδευση ενηλίκων.
- Εμπειρία εθελοντισμού.
- Γνώση ξένης γλώσσας.
Θέση 2:  Καθαριστής / καθαρίστρια πλήρους απασχόλησης με σύμβα-

ση εργασίας ορισμένου χρόνου (με δυνατότητα ανανέωσης για αόριστο χρό-
νο) που θα καλύψει τις ανάγκες του Μικτού Κέντρου Διημέρευσης – Ημερή-
σιας Φροντίδας Απασχόλησης & Κατάρτισης ΑμεΑ «Τα παιδιά της Άνοιξης» 
στην Αλεξάνδρεια Ημαθίας.  Για την πλήρωση της θέσης:

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
- Αποδεικτικό απολυτηρίου
- Προηγούμενη επαγγελματική ή εθελοντική σχετική εμπειρία
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
- Πνεύμα συνεργασίας και ικανότητα εργασίας υπό συνθήκες πίεσης
Θέση 3: Εργοθεραπευτή ΠΕ/ΤΕ ή Βοηθό Εργοθεραπευτή IEK μερι-

κής (6ωρης καθημερινής) απασχόλησης με σύμβαση εργασίας ορισμένου 
χρόνου (με δυνατότητα ανανέωσης για αόριστο χρόνο)  που θα καλύψει τις 
ανάγκες του Μικτού Κέντρου Διημέρευσης – Ημερήσιας Φροντίδας Απασχό-
λησης & Κατάρτισης ΑμεΑ «Τα παιδιά της Άνοιξης» στην Αλεξάνδρεια Ημαθί-
ας. Για την πλήρωση της θέσης:

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
-  Πτυχίο Εργοθεραπείας ΠΕ/ΤΕ ή πτυχίο βοηθού Εργοθεραπευτή ΙΕΚ, 

της  Ελλάδας ή του εξωτερικού
- Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος Εργοθεραπευτή ή Βοηθού Εργοθερα-

πευτή
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
- Εκπαίδευση/προϋπηρεσία στην Ειδική Αγωγή ή την Ψυχική Υγεία
- Ικανότητα σχεδιασμού προγράμματος παρέμβασης τόσο σε ατομικό 

όσο και  σε ομαδικό επίπεδο
- Επικοινωνιακές δεξιότητες
- Καλή γνώση Αγγλικών
ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
- Επαγγελματική εμπειρία - Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση
- Ευχέρεια στην  υλοποίηση  προγραμμάτων που σχετίζονται με τη λει-

τουργία του Κέντρου
- Γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας
- Δίπλωμα οδήγησης
Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλουν αίτηση πρόσληψης 

(υπάρχει στην ιστοσελίδα του συλλόγου: https://tapaidiatisanoixis.gr ) και 
τα συνοδευτικά έγγραφά της, από την Δευτέρα 21.08.2023 έως και την 
Παρασκευή 25.08.2023 και ώρα 14:00 ηλεκτρονικά  στην διεύθυνση  hr@
tapaidiatisanoixis.gr με θέμα:  Για την θέση εργασίας (συμπληρώνοντας το 
τίτλο της θέσης π.χ. Νοσηλευτή).

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΘΕΣΕΙΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ:
- Βιογραφικό σημείωμα.
- Φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας.
- Φωτοαντίγραφο τίτλου σπουδών.
- Άδεια άσκησης επαγγέλματος(όπου αναφέρεται στα απαραίτητα προ-

σόντα)
- Αποδεικτικό επαγγελματικής εμπειρίας και συστατικές επιστολές (αν 

υπάρχουν).
- Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.
Η αίτηση πρόσληψης επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης του άρθρου 8  

του Ν.1599/1986. Η ανακρίβεια των δηλούμενων στοιχείων επισύρει τις προ-
βλεπόμενες ποινικές κυρώσεις.

Όλοι οι τίτλοι σπουδών της αλλοδαπής θα πρέπει να έχουν αναγνωριστεί 
από τις αρμόδιες ελληνικές αρχές.

Η προϋπηρεσία θα αποδεικνύεται με επικυρωμένη βεβαίωση του εργο-
δότη ή/και με τα αντίστοιχα ένσημα ασφάλισης.

Ενθαρρύνονται ιδιαιτέρως υποψήφιοι με αναπηρίες καθώς και υποψήφιοι 
με άτομο με νοητική υστέρηση στην οικογένειά τους. 

Ο υποψήφιος που θα επιλεγεί, πριν από την πρόσληψή του, θα κληθεί 
να καταθέσει αντίγραφο ποινικού μητρώου και επικυρωμένα όλα τα έγγραφα 
που αποδεικνύουν ότι πληροί τις προϋποθέσεις πρόσληψης βάσει του από 
26.10.2021 νέου σχεδίου νόμου του Υπουργείου Εσωτερικών.

Διευκρινίζεται ότι η επιλογή θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή μετά από 
συνέντευξη των υποψηφίων που πληρούν τις προϋποθέσεις πρόσληψης.

Όλοι οι υποψήφιοι που θα υποβάλουν αίτηση πρόσληψης θα λάβουν 
απάντηση είτε τηλεφωνικά είτε ηλεκτρονικά (mail).

Όλα τα βιογραφικά θα θεωρηθούν αυστηρά εμπιστευτικά.
Για πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με την γραμματεία του Κέ-

ντρου 
τηλ.:  23330 27212 καθημερινά από τις 10.30 π.μ. μέχρι τις 2.00 μ.μ..

  Απο την ΕΠΑΣ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ ΒΕ-
ΡΟΙΑΣ της Δημόσιας Υπηρεσίας Απα-
σχόλησης, ανακοινώνεται συνεχίζεται η 
ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων για την 
εισαγωγή μαθητών και μαθητριών στις 
ΕΠΑ.Σ. Μαθητείας της Δ.ΥΠ.Α., για το 
σχολικό έτος 2023-2024 και θα γινονται 
μέχρι τις20 Σεμπτεμβρίου 2023

Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν ό-
σοι είναι 15-29 ετών (γεννήθηκαν τα έτη 
1994-2008) και είναι κάτοχοι τουλάχιστον 
απολυτηρίου Γυμνασίου. 

Η υποβολή αιτήσεων γίνεται αποκλει-
στικά ηλεκτρονικά μέσω του gov.gr με 
τους κωδικούς TAXISnet στην ηλεκτρονι-
κή διεύθυνση:

https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skoleio/
eggraphe-se-epaggelmatike-skhole-epas-tou-oaed

Συγκεκριμένα η διαδρομή είναι:gov.gr> Εκπαίδευση>Εγγρα-
φή σε σχολείο>Εγγραφή σε Επαγγελματική Σχολή (ΕΠΑ.Σ.) της 
Δ.ΥΠ.Α.

   Στην ΕΠΑΣ Μαθητείας Δ.ΥΠ.Α. 
Βέροιας  θα εισαχθούν εκατό  (120)  μαθητές - τριες στις ακό-

λουθες ειδικότητες:   
1. Κομμωτικής Τέχνης    20 μαθητές/τριες
2. Βοηθών Γενικής Βρεφονηπιοκομίας
20 μαθητές/τριες
3. Τεχνιτών Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων        
 20 μαθητές/τριες 
4. Τεχνιτών Μηχανών και Συστημάτων Συμβατικού 
και Ηλεκτρικού Αυτοκινήτου 20 μαθητές/τριες 
5. Βοηθών Φαρμακείου                                                                   
20 μαθητές/τριες
6. Τεχνίτης Ηλεκτρολογικών Εργασιών και ανελκυστήρων    
20  μαθητές/τριες                                                                                          
 Η φοίτηση στις ΕΠΑ.Σ Μαθητείας είναι διετής και περιλαμβάνει 

τις Τάξεις Α’ και Β’, οι οποίες οργανώ-
νονται σε τμήματα ειδικότητας.

 Μαθητεία είναι το σύστημα Επαγ-
γελματικής και Τεχνικής Εκπαίδευσης 
που συνδυάζει τη θεωρητική και ερ-
γαστηριακή εκπαίδευση του μαθητή 
στο Σχολείο με την πρακτική του ά-
σκηση σε χώρους εργασίας. 

     Στις ΕΠΑ.Σ Μαθητείας της 
Δ.ΥΠ.Α. παρέχονται: 

1. Πλήρως εξοπλισμένα εργαστή-
ρια .

2. Απαραίτητα βιβλία – βοηθήμα-
τα. 

3. Έμπειρο και άρτια καταρτισμέ-
νο Εκπαιδευτικό προσωπικό, μόνιμο και έκτακτο. 

4. Κατά τη διάρκεια της Μαθητείας/Πρακτικής Άσκησης οι εκ-
παιδευόμενοι αμοίβονται   και ασφαλίζονται από τους εργοδότες, 
για τους οποίους η Δ.ΥΠ.Α. έχει θεσπίσει κίνητρα, προκειμένου να 
διευρυνθεί ο αριθμός των απασχολουμένων μαθητών .

5. Σπουδαστική άδεια, μέχρι 30 ημέρες με αποδοχές .
6. Επίδομα στέγασης και σίτισης, σε όσους έχουν τις προϋποθέ-

σεις ( χαμηλό εισόδημα και απόσταση άνω των 30 χιλ.) επιδότηση 
ενοικίου έως 240€ και επίδομα σίτισης 9€ ημερησίως ).

7. Αναβολή Στράτευσης.
8. Πιστοποίηση ειδικότητας  απο τον ΕΟΠΠΕΠ  και Πιστοποιητι-

κό Σπουδών.
Περισσότερες Πληροφορίες για τις εγγραφές: 
ΕΠΑΣ Μαθητείας Βέροιας 
Δ/νση Ασώματα Ημαθίας Τ.K.59100,   
 τηλ. 2331028167, 2331022397                             
 fb: ΕΠΑΣ Μαθητείας Βέροιας 
email:epas.veria@dypa.gov.gr

Ο Δ/ΝΤΗΣ ΕΠΑΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΤΑΘΗΣ

Το Σάββατο 29 Ιουλίου πλήθος κό-
σμου προσήλθε στον αύλειο χώρο του 
Συλλόγου Κουμαριάς «Η ΝΤΟΛΙΑΝΗ» 
για να διασκεδάσει και να απολαύσει 
μια ξεχωριστή μουσική βραδιά κάτω 
από το φως του φεγγαριού. 

 Την Τετάρτη 2 Αυγούστου πραγ-
ματοποιήθηκε η καθιερωμένη εκδρο-
μή για τους μικρούς μας φίλους στην 
Waterland. Μικροί και μεγάλοι είχαν την 
ευκαιρία να απολαύσουν ανέμελες στιγ-
μές δροσιάς και παιχνιδιού στον υδάτι-
νο μαγευτικό κόσμο!!!

Το Σάββατο 5 Αυγούστου η αίθουσα 
του Πολιτιστικού Συλλόγου πλημμύρισε 
από μικρούς και μεγάλους που ήρθαν 
να παρακολουθήσουν την προγραμμα-
τισμένη προβολή της μεταγλωττισμέ-
νης ταινίας κινούμενων σχεδίων «Ψηλά 
στον Ουρανό», παρότι ο καιρός ανέτρε-
ψε τον αρχικό σχεδιασμό για προβολή 
στην Πλατεία του χωριού.

Το Δ. Σ. του Συλλόγου θα ήθελε να ευχαριστήσει θερμά τους :
• κ. Αναστασίου Νικόλαο  & κα Σουμέλα Μπλέτσα (café BRUNO) 

για τη διάθεση χρηματικού ποσού για την αγορά ποτών στη Λαϊκή 

Βραδιά.
• κ. Αναστασίου Ν.  Δημήτριο για τη δωρεά χρηματικού ποσού 

στο σύλλογο
• κ. Τσαχουρίδη Αλέξανδρο για τη διάθεση φρούτων και κερα-

σμάτων 

«Η ΝΤΟΛΙΑΝΗ» υποδέχτηκε τον Αύγουστο 
με δράσεις για μικρούς και μεγάλους!

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΗΝ 
ΕΠΑΣ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ Δ.ΥΠ.Α. ΒΕΡΟΙΑΣ
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Ευχαριστήριο του Δήμου Αλεξάνδρειας

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου Αλεξάνδρει-
ας ευχαριστεί την εταιρεία ΒΕΖΥΡΟΓΛΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. για την πολύτιμη στήριξη που προσφέρει όλα αυτά τα 
χρόνια στη δομή.

Για άλλη μια φορά η εταιρεία αποδεικνύοντας έμπρακτα την στήριξη της και προάγοντας το πνεύμα της κοινωνικής 
αλληλεγγύης, προσέφερε για την κάλυψη της διανομής Αυγούστου, φυλλώδη λαχανικά τα οποία διανεμήθηκαν στους 
ωφελούμενους του προγράμματος στις 17-18/8/2023 (ημέρες διανομής Αυγούστου).

Τέτοιες προσφορές στηρίζουν τη λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου και προσφέρουν αγάπη και συμπαρά-
σταση σε συνανθρώπους του Δήμου μας που πλήττονται από την οικονομική κρίση και αντιμετωπίζουν πρόβλημα 
επιβίωσης.

Υπενθυμίζεται ότι, το «Κοινωνικό Παντοπωλείο» του Δήμου Αλεξάνδρειας εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμ-
μα «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020», άξονας προτεραιότητας: «Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και καταπολέμηση 
της φτώχειας – ΕΚΤ» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.).

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΔΡΙΣΤΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

Δωρεά ενός περιπατητήρα από το Σύλλογο 
Παραπληγικών και Κινητικά Αναπήρων Ν. Πέλλας 

στο Κοινωνικό Φαρμακείο του Δήμου Αλεξάνδρειας

Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής και Προστασίας της Υγείας της Διεύθυνσης 
Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας & Πολιτισμού και τα στελέχη του Κοινωνικού Φαρμακείου του Δήμου Αλεξάν-
δρειας, ευχαριστούν θερμά το ΣΥΛΛΟΓΟ ΠΑΡΑΠΛΗΓΙΚΩΝ & ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΑΝΑΠΗΡΩΝ Ν.ΠΕΛΛΑΣ για την δωρεά 
ενός περιπατητήρα στο Κοινωνικό Φαρμακείο. Επίσης, συγχαίρει τα μέλη του για το σημαντικό κοινωνικό έργο 
που παράγουν με την ευχή να έχουν δύναμη και επιμονή για την επίτευξη των στόχων τους.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΡΑΠΛΗΓΙΚΩΝ & ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΑΝΑΠΗΡΩΝ Ν.ΠΕΛΛΑΣ λειτουργεί από το 1999 με έδρα τα 
Γιαννιτσά Ν.Πέλλας. Είναι πρωτοβάθμιος συνδικαλιστικός φορέας και ο στόχος του είναι να στηρίζει ανθρώπους 
με αναπηρία, άπορους και ανασφάλιστους.

Μία από τις δράσεις του συλλόγου είναι η συλλογή πλαστικών καπακιών την οποία το Κοινωνικό Φαρμακείο 
του Δήμου Αλεξάνδρειας υποστηρίζει από την αρχή της λειτουργίας του.

 Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΔΡΙΣΤΑΣ

Ξεκινούν οι αιτήσεις 
για τα δωρεάν διαδικτυακά 

εργαστήρια ομαδικής 
συμβουλευτικής της ΔΥΠΑ 

για τον Σεπτέμβριο
Μετά τη μεγά-

λη ανταπόκριση 
των πολιτών στα 
e - Ε ρ γ α σ τ ή ρ ι α 
ομαδικής συμ -
βουλευτικής από 
ε ξ ε ι δ ι κ ε υ μ έ ν α 
στελέχη, που α-
ποτελούν μια νέα 
καινοτόμο ψηφι-
ακή υπηρεσία, η 
ΔΥΠΑ συνεχίζει 
τη δράση και τον 
Σεπτέμβριο.

Όλοι όσοι α-
ναζητούν εργασία 
και επιθυμούν να 
αναβαθμίσουν τις δεξιότητες τους στη διαχείριση της σταδιοδρομίας τους μπορούν να 
παρακολουθήσουν e-Εργαστήρια στις εξής θεματικές ενότητες:

• Πώς να δημιουργήσω ένα αποτελεσματικό βιογραφικό; 
• Πώς να προετοιμαστώ σωστά για μια συνέντευξη;
• Ποια είναι τα βήματα για μια επιτυχημένη επιχειρηματική ιδέα; 
• Πώς να δημιουργήσω ένα επιχειρηματικό σχέδιο;
• Πώς να χρησιμοποιήσω τα μέσα επαγγελματικής κοινωνικής δικτύωσης στην 

αναζήτηση εργασίας;
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή από σήμερα, Τρίτη 8 Αυγού-

στου 2023, στη διεύθυνση https://www.dypa.gov.gr/workshops 
  Το πρόγραμμα των e-Εργαστηρίων του Σεπτεμβρίου διαμορφώνεται ως εξής: 
1η Θεματική: Πώς να δημιουργήσω ένα αποτελεσματικό βιογραφικό; 
8:30-10:30 07/09, 12/09, 14/09, 19/09, 21/09 και 26/09
2η Θεματική: Πώς να προετοιμαστώ σωστά για μια συνέντευξη; 
11:00-13:00 07/09, 12/09, 14/09, 19/09, 21/09 και 26/09
3η Θεματική: Ποια είναι τα βήματα για μια επιτυχημένη επιχειρηματική ιδέα;
13:00-15:00 07/09, 14/09 και 21/09 
4η Θεματική: Πώς να δημιουργήσω ένα επιχειρηματικό σχέδιο;
13:00-15:00 12/09, 19/09 και 26/09
5η Θεματική: Πώς να χρησιμοποιήσω τα μέσα επαγγελματικής κοινωνικής δικτύ-

ωσης στη αναζήτηση εργασίας;
08:30-10:30 26/09

Στο κάθε εργαστήριο διάρκειας 2 ωρών υπάρχει περιορισμένος αριθμός θέσεων 
συμμετοχής (έως 50 άτομα) και θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας σύμφωνα 
με την ημερομηνία υποβολής της συμμετοχής. 

Η πλατφόρμα θα παραμείνει ανοιχτή μέχρι τη συμπλήρωση των θέσεων ανά εργα-
στήριο. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή σε παραπάνω από ένα 
εργαστήρια, εφόσον το επιθυμούν. 

Στόχος των εργαστηρίων είναι οι συμμετέχοντες να ενημερωθούν και να ενεργοποι-
ηθούν στην αναζήτηση κατάλληλης θέσης εργασίας ή και να αναπτύξουν τη δική τους 
επιχειρηματική δραστηριότητα, καθώς και να ενισχυθεί η απασχολησιμότητά τους μέσω 
ενός αποτελεσματικού βιογραφικού και της προετοιμασίας για συνεντεύξεις με επιχειρή-
σεις. 

Για περισσότερες πληροφορίες www.dypa.gov.gr  

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Εκλογές για νέο Διοικητικό 

Συμβούλιο
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας προκηρύσσει τις εκλογές του 

Συλλόγου που θα γίνουν την Πέμπτη  21 Σεπτεμβρίου 2023.
Παρακαλούνται όσα από τα μέλη επιθυμούν  να υποβάλουν υποψηφιότητα ,μπορούν να 

καταθέσουν αίτηση, στο γραφείο του Εμπορικού Συλλόγου στην Οδό Παπάγου 43, τις εργά-
σιμες ημέρες από τις 11:00 έως και τις 4:00 το απόγευμα μέχρι  και την Τρίτη 5  Σεπτεμβρίου 
2023. 

 Οι ενδιαφερόμενοι θα λάβουν το έντυπο της αίτησης από τη γραμματεία του Συλλόγου.
Σύμφωνα με το Καταστατικό οι Εκλογές θα γίνουν με το σύστημα της απλής αναλογικής 

και οι υποψήφιοι  θα συμμετέχουν σε συνδυασμούς ή και μεμονωμένοι.
Όλα τα μέλη του Συλλόγου έχουν δικαίωμα του εκλέγειν εφόσον είναι μέλη του Συλλόγου 

για χρονικό διάστημα τουλάχιστον τριών, (3) μηνών και του εκλέγεσθαι εφόσον είναι μέλη 
του Συλλόγου για χρονικό διάστημα ενός, (1) έτους.

Το Διοικητικό Συμβούλιο απευθύνει  κάλεσμα στα μέλη του, υπενθυμίζοντας για μια ακό-
μη  φορά ,ότι  «Η φωνή μας πρέπει να  είναι δυνατή και η παρουσία μας αισθητή για αυτό η 
συμμετοχή μας   θεωρείται απαραίτητη τόσο στην Γενική Συνέλευση όσο  και στις Εκλογές».

Το Δ.Σ
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 Από το ΚΑΠΗ Δήμου Βέροιας γνωστοποι-
ήθηκαν τα εξής:

Μια ακομη εξορμηση που σχεδιαστηκε με 
συντονισμενες ενεργειες απο τον Αντιδημαρχο 
Τουρισμου Κο Λαζαρο Ασλανιδη,σε συνεργα-
σια με το ΚΑΠΑ Δημου Βεροιας και το ΚΑΠΗ, 
ΒΕΡΟΙΑΣ ,με εμφαση στην αναπτυξη διαφο-
ρων μορφων τοπικου τουρισμου( θρησκευτι-
κου,ορεινου,κλπ),ολοκληρωθηκε με επιτυχια!!   
Οι ωφελουμενοι,μελη των ΚΑΠΗ ΒΕΡΟΙΑΣ, 
καθως και του διευρυμενου δημου,ειχαν την 
ευκαιρια να επισκεφθουν την Παναγια Σου-
μελα ,στους προποδες του Βερμιου και να 
προσκυνησουν την Θαυματουργη της εικονα.   
Στη συνεχεια ,οι εκδρομεις με την παρουσια 
του Κου Ασλανιδη,απολαυσαν το μεσημεριανο 
τους φαγητο στους Γεωργιανους Βεροιας. 
Ευχαριστουμε το Δημο Βεροιας καθως και τον 
Αντιδημαρχο Τουρισμου Κο Ασλανιδη Λαζαρο 
για την υλοποιηση της δρασης στα μελη μας!

Εκδρομή στην Ι.Μ. Αγίας
 Τριάδος Ολύμπου

 και στο Λιβάδι Ελασσόνας
 Την Πέμπτη 15 Ιουνίου, το ΚΑΠΗ Δήμου 

Βεροίας, πραγματοποίησε μονοήμερη εκδρο-
μή στην Ι.Μ. Αγίας Τριάδος στο Σπαρμο Ολύ-
μπου και στο Λιβάδι Ελασσόνας!

Με σύμμαχο τον καιρό ,οι εκδρομείς ,μέ-
λη των ΚΑΠΗ Βεροίας, είχαν την ευλογιά να 
προσκυνήσουν το Πανέμορφο Μοναστήρι της 
Αγίας Τριάδος, χτισμενο στους πρόποδες του 
Ολύμπου! Η επομένη στάση ήταν το κατα-
πράσινο Λιβάδι Ελασσόνας ,όπου απήλαυσαν 
την εκλεκτή κουζίνα παραδοσιακών φαγητών 
και γλυκών .Η εκδρομή έκλεισε με μια σύντο-
μη στάση για τον απογευματινό καφέ, στην 
παράλια Κατερίνης.

Ο Πρόεδρος του Ν.Π.ΚΑΠΑ Δήμου Βεροίας Κος Αθανασιος 
Δέλλας ,η Διευθύντρια του Ν.Π.ΚΑΠΑ Δήμου Βεροίας Κα Αθανασία 
Γιαμουσταρη ,καθώς και η Προϊσταμένη του τμήματος Κοινωνικής 

Προστασίας και Αλληλεγγύης, Κα Σοφία Παναγιωτίδου ,ευχαρι-
στούν τα ταξιδιωτικά πρακτορεία ,HORBY TRAVEL και VERGINA 
TRAVEL, καθώς και όλους τους εκδρομείς για την άψογη συνεργα-
σία τους σε όλη την διάρκεια της εκδρομής!!

Η Ένωσής μας εκ-
φράζει τα θερμά της 
συγχαρητήρια στους 
συναδέλφους μας 
-Αξιωματικούς και 
λοιπά στελέχη- του 
Τμήματος Ασφαλείας 
Νάουσας της Διεύ-
θυνσης Αστυνομίας 
Ημαθίας, οι οποίοι 
μετά από συντονι-
σμένες ενέργειες κα-
τάφεραν να εξιχνιά-
σουν τηλεφωνικές 
απάτες που έγιναν 
το τελευταίο δίμηνο 
σε βάρος πολιτών, 
σε Ημαθία, Πέλλα και 
Κοζάνη.

Ε ιδ ι κότερα ,  ο ι 
δράστες τηλεφωνού-
σαν σε πολίτες προ-
σποιούμενοι  τους 
γιατρούς και ισχυρί-
ζονταν ότι συγγενείς 
τους χρειάζονται χρή-
ματα για να χειρουργηθούν, εξαιτίας δήθεν τραυματισμού τους σε κάποιο ατύχημα.

Όπως διαπιστώθηκε από την περαιτέρω έρευνα, το τελευταίο δίμηνο, οι δράστες εξαπατώντας πολίτες με αυτή την μέθοδο κα-
τάφεραν να αποσπάσουν χρήματα χρυσές λίρες και ένα κόσμημα, συνολικής αξίας 100.000 ΕΥΡΩ. 

Το Προεδρείο της Ένωσης 
Ο Πρόεδρος Ψαρογιάννης Ιωάννης

Ο Α΄ Αντιπρόεδρος Πολίτης Ιωάννης
Ο Β΄ Αντιπρόεδρος Μουρατίδης Χαράλαμπος

Ο Γενικός Γραμματέας Γιαρισκάνης Πέτρος
Ο Ταμίας Μπάμπαλης Εμμανουήλ

Ο Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων Κουκουφίκης Σταύρος
Ο Εκτελεστικός Γραμματέας Παπανικολάου Δημήτριος

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
Το Δ.Σ. του Ομίλου προστασίας παιδιού Βέροιας ευχαριστεί θερ-

μα :
1) Την οικογένεια Nικολάου και Σμαρώς Αθανασιάδη για τη δω-

ρεά 50 ευρώ αντί στεφάνου, εις μνήμη του αγαπημένου τους φίλου 
Αθανάσιου Τσαμήτρου.

2) Τον κύριο Ηλία Κουτσογιάννη για τη δωρεά 100 ευρώ για τις 
ανάγκες του συλλόγου. 

3) Την κυρία Σουφλέρη Αθανασία για τη δωρεά 50 ευρώ, εις μνή-
μην της αγαπημένης σε όλους Σοφίας Κασελούρη 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  
                                                  
  Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέ-

ροιας``,  ευχαριστούν θερμά:
-Την κ.Κούλα Σύρπη , για την δωρεά του ποσού των 60 Ε , εις 

μνήμη προσφιλών προσώπων. 
-Τον κ.Μεληκιώτη Θωμά του Βασιλείου , για την ευγενική προ-

σφορά ενός ορθοπεδικού κρεβατιού , εις μνήμη της μητέρας του 
Ελευθερίας Μεληκιώτη.

-Τον κ.Γιάννη Χιονίδη , για την ευγενική προσφορά ενός πρωινού 
(πίτσες και πιροσκί) , για τους Ηλικιωμένους Τροφίμους του Γηρο-
κομείου Βέροιας , εις μνήμη των θείων του Γεωργίου Δαμιανίδη και 
Δημητρίου Δαμιανίδη.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά ενός πρωινού με 
πίτες , εις μνήμη του πατέρα της Γεωργίου.

  Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέ-
ροιας``,  ευχαριστούν θερμά:

-Τον κ.Παναγιωτίδη Ιπποκράτη , για την δωρεά του ποσού των 
500 Ε , εις  μνήμη των γονέων του Ονουφρίου και Μαρίκας.

-Τους κ.Γιώργο και κ.Δάφνη Κωστίκα , για την δωρεά του ποσού 
των 200 Ε , υπέρ υγείας.

-Τα Τέκνα Αγάπης Χειμωνίδου , για την ευγενική προσφορά 1 
πλήρους γεύματος , εις μνήμη της αγαπημένης τους μητέρας Αγά-
πης Χειμωνίδου.

-Το Ιχθυοπωλείο κ.Γεωργίου Ψιψίκα , για την ευγενική προσφορά 
23 Kgr νωπό βακαλάο , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Την κ.Βιβή Παυλίδου , για την ευγενική προσφορά 2 πίτες , εις 
μνήμη του εξαδέλφου της Γεωργίου Παυλίδη.

-Τον κ.Δημήτριο Μιχαηλίδη , για την ευγενική προσφορά κρέατος 
για 1 γεύμα , εις μνήμη Σουλτάνας Κυρίτση.   

-Τον κ.Καραγιάννη Δημήτριο , για την ευγενική προσφορά 1 δο-
χείου Ελαιόλαδου , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά σταφυλιών , εις 
μνήμη του πατέρα του Ιωάννη.

                                       Εκ της Δ/νσεως 

Παράκληση της Υπεραγίας 
Θεοτόκου στο Γηροκομείο Βέροιας

Με κατάνυξη , σεβασμό και συγκίνηση τελέσθηκε την Παρασκευή 11 
Αυγούστου , εντός του χώρου του Γηροκομείου Βέροιας, η παράκληση 
της Υπεραγίας Θεοτόκου , για τους Ηλικιωμένους Τροφίμους και το 
Προσωπικό του Γηροκομείου Βέροιας.

Τα Δ.Σ. της Μ.Φ.Η.ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ και ΑΔΕΛ-
ΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ και η Δ/νση της Μ.Φ.Η., αισθάνονται 
την επιθυμία να ευχαριστήσουν θερμά τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Βεροίας Ναούσης και Καμπανίας κ.κ.Παντελεήμων ,τον Πρωτοσύγκελο 
της Ι.Μ.Βεροίας κ.Αθηναγόρα Μπίρδα , τον π.Καλλίνικο Λημνιώτη και 
τον ιεροψάλτη κ.Καραγιάννη Δημήτριο , για την άδεια και τέλεση της πα-
ράκλησης της Υπεραγίας Θεοτόκου στο Γηροκομείο Βέροιας , τηρώντας 
παράλληλα όλα τα μέτρα προστασίας κατά του Covid.

Ευχόμαστε σε όλους τους φίλους του Γηροκομείου Βέροιας , για την 
μεγάλη ημέρα της Κοιμήσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου ,που αποτελεί το 
Πάσχα του Καλοκαιριού για όλους τους Ορθοδόξους Χριστιανούς , Καλή 
Παναγιά - Χρόνια Πολλά με υγεία και αγάπη.

Εκ της Δ/νσεως

14

Δράσεις του ΚΑΠΗ Δήμου Βέροιας

ΕΝΩΣΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
Κ Ε Ν Τ Ρ Ι Κ Η Σ   Μ Α Κ Ε Δ Ο Ν Ι Α Σ

Συγχαρητήρια ανακοίνωση στο Τμήμα 
Ασφαλείας Νάουσας
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Πέθανε στις 19-8-2023 και η ταφή στις 20-8-
2023 από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Νε-
κροταφεία) στις 12μ.

Μπροστά μας η σωρός της Μαρίκας Κο-
σμίδου-Κιτσώνα, την οποία τιμούμε σήμερα με 
την παρουσία μας, σεβόμενος την κούραση, τη 
θλίψη των οικείων της (τέκνα, εγγόνια, ανίψια, 
αδελφών), την κόπωση του ιερέα της εξοδίου 
ακολουθίας, θα είμαι σύντομος.

Περισσότερα θα γραφούν στον τοπικό Τύπο 
και γράφτηκαν πολλά για τη Μαρία από τον 
ομιλούντα στο βιβλίο που θα κυκλοφορήσει τον 
επόμενο μήνα, με τον τίτλο «Η Κεντρική Βιβλιο-
θήκη Βέροιας» (1953-1987).

Συνέχεια η ομιλία
Η «Μαρία» όπως την αποκαλούσαν οι φοιτη-

τές, οι αναγνώστες και όσοι την γνώριζαν, άφησε 
στο διάβα της ζωής της ως υπαλλήλου της Βιβλιοθήκης ισχυρό 
αποτύπωμα της προσωπικότητας και της προσφοράς της σ’ αυτήν 
και το όνομά της σημάδεψε την ιστορία της Βιβλιοθήκης με ανεξίτη-
λα γράμματα.

Ήταν ευγενική, προσιτή, ευχάριστη, εξυπηρετική, ευρηματική, 
πάντοτε χαμογελαστή και έτοιμη να εξυπηρετήσει με προθυμία 
γνωστό και άγνωστο επισκέπτη της Βιβλιοθήκης.

Προσλήφθηκε στη Βιβλιοθήκη το 1958 ως ιδιώτης καθαρίστρια 
αμειβόμενη από τους πόρους της.

Ύστερα από διαγωνισμό (1963) διορίστηκε ως Ταξινόμος στη 
Βιβλιοθήκη.

Μέχρι τη συνταξιοδότησή της εργάστηκε στη Βιβλιοθήκη μας.
-Καθαρίστρια και μάλιστα λίγους μήνες χωρίς αμοιβή.
-Ταξινόμος-καθαρίστρια έως ότου προσληφθεί καθαρίστρια.
-Διευθύντρια σε διάφορα χρονικά διαστήματα.
Από όλες τις θέσεις που υπηρέτησε τη Βιβλιοθήκη, την υπηρέ-

τησε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Γνώριζε 
πολύ καλά το αντικείμενο της δουλειάς της και ο 
τρόπος παροχής των υπηρεσιών της στους ανα-
γνώστες προκαλούσε το θαυμασμό του κοινού.

Μετείχε σε δράσεις της Βιβλιοθήκης που συ-
νεχώς την αναδείκνυαν ως εστία πνευματικής 
κυψέλης και παράγοντα πολιτιστικής και πνευ-
ματικής ανάπτυξης της Βέροιας και όχι μόνο (με-
τείχε στην καταγραφή των παλαιών βιβλίων, των 
χειρογράφων, στην επιτροπή απολεσθέντων 
βιβλίων, στις ανακαινίσεις της Βιβλιοθήκης για 
προσέλκυση αναγνωστών κ.ά.).

Απέκτησε τέτοιες εμπειρίες που βοηθούσε 
τους εκάστοτε Διευθυντές της Βιβλιοθήκης. Ήταν 
η ψυχή και η έκφραση της Βιβλιοθήκης.

Η Μαρία ήταν η μόνη με πτυχίο Δευτερο-
βάθμιας Εκπαίδευσης που ανέλαβε καθήκοντα 

Διευθύντριας της Βιβλιοθήκης.
Η διοίκησή της ως Διευθύντριας της Βιβλιοθήκης Βέροιας δεν 

έχει να ζηλέψει τίποτα από κάθε άλλη διοίκηση. Ήταν παράδειγμα 
προς μίμηση Δημοσίου Υπαλλήλου.

Συλλυπητήρια πολλά στους οικείους της να ζήσουν πολλά χρό-
νια για να τη θυμόμαστε.

Σήμερα την τιμά η Βιβλιοθήκη.
Αυτά τα λίγα για τη συμμαθήτριά μου και πρώτη συνεργάτιδά 

μου, όταν ανέλαβα τη Διεύθυνση της Βιβλιοθήκης.
Η Βιβλιοθήκη και η κοινωνία της Βέροιας χρωστούν πολλά στην 

Μαρία Κοσμίδου-Κιτσώνα. Να είναι ελαφρύ το χώμα που θα την 
σκεπάσει σε λίγο. Αιωνία της η μνήμη.

Πιστεύω πως η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας, τιμής 
ένεκεν θα αναρτήσει τη φωτογραφία της δίπλα στη φωτογραφία του 
ιδρυτή και του πρώτου διευθυντή από ευγνωμοσύνη για όσα πρό-
σφερε στη Βιβλιοθήκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  
Τα Διοικητικά Συμβούλια του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟ-

ΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ και της Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟ-
ΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ`` , πραγματοποίησαν την Κυριακή 20 
Αυγούστου 2023 , στον Ι.Ναό της Υπαπαντής του Κυρίου 
, μνημόσυνο  της Ευρώπης Πετρίδου , δωρήτριας του Γη-
ροκομείου Βέροιας  , με την συμπλήρωση 40 ημερών από 
τον θάνατό της καθώς επίσης και 1 πλήρες γεύμα στους 
Ηλικιωμένους Τροφίμους του Γηροκομείου Βέροιας.

Ευχόμαστε ολόψυχα  ο Θεός να αναπαύσει την ψυχή 
της.

Επίσης  ευχαριστούν θερμά:
-Ανώνυμες Κυρίες, για την ευγενική προσφορά 1 πλή-

ρους γεύματος στις 15 Αυγούστου 2023 , εις μνήμη πολυ-
αγαπημένων προσώπων τους.

-Ανώνυμο Κύριο , για την δωρεά του ποσού των 200 Ε 
, υπέρ υγείας.

-Την κ.Μηλτσανίδου Μαρία , για την δωρεά του ποσού 
των 50 Ε , υπέρ υγείας.

-Την κ.Μπέκα Κορνηλία , για την ευγενική προσφορά 1 πρωινού με πίτες και διάφορα εδέσματα , εις μνήμη του πατέρα της 
Μπέκα Νικολάου.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά καφέ , ζάχαρης και κουλουράκια , εις μνήμη Λαμπριανίδου Ισμήνης.

                                       Εκ της Δ/νσεως 

Αρχιερατικό Συλλείτουργο για τον πολιούχο της Ναούσης, 
Όσιο Θεοφάνη τον Θαυματουργό

 
Το πρωί του Σαββάτου, 19 Αυγούστου, στον πανηγυρίζοντα Ιερό 

Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ναούσης τελέστηκε λαμπρό Αρχιερα-
τικό Συλλείτουργο για την εορτή του προστάτου και πολιούχου της η-
ρωικής και αγιοτόκου πόλεως, Οσίου Θεοφάνους του Θαυματουργού. 

Χοροστάτησε στον Όρθρο, προεξήρχε στη Θεία Λειτουργία και κή-
ρυξε τον θείο λόγο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος και συμμετείχαν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Ευκαρπίας κ. Ιερόθεος και ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων.

Στη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τέθηκε σε προσκύνηση η Τιμία 
Κάρα του Οσίου Θεοφάνους που θησαυρίζεται στον Ιερό Ναό, ενώ 
πλήθος πολιτικών και στρατιωτικών αρχών και ευσεβών Ναουσαίων 
προσήλθαν για να τιμήσουν τον Θαυματουργό Άγιο.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Παντελεήμων ε-
ξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες προς τους Αγίους Αρχιερείς, οι 
οποίοι λαμπρύνουν με την παρουσία τους την Ιερά Πανήγυρη και ευ-
χήθηκε ο Όσιος Θεοφάνης ο Θαυματουργός να προστατεύει την πόλη του, την ηρωική Νάουσα και όσους τιμούν και εορτάζουν την μνήμη 
του.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τρίτη 22 Αυ-

γούστου 2023 στις 5.30 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγ. Αναργύρων Βέ-
ροιας ο Σταύρος Δημ. Κριάρας σε 
ηλικία 78 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 23 

Αυγούστου 2023 στις 4.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγ. Δημητρίου στα 
Τρίκαλα Ημαθίας ο Ιωάννης Πα-
παμιχαήλ σε ηλικία 79 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΝΕΚΡΟΛΟΓΙΑ ΠΑΥΛΟΥ Δ. ΠΥΡΙΝΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΑΡΙΑ ΚΟΣΜΙΔΟΥ-ΚΙΤΣΩΝΑ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ισόγε ιο 
για επαγγελματικό χώ-
ρο, τριών (3) δωματί-
ων, χωλ, με λουτρό και 
W.C., κλιματισμό, ατο-
μική θέρμανση, ηλιακός 
και με μεγάλη αυλή 700 
μέτρα πραγματικός λου-
λουδόκηπος. Τηλ.: 6982 

786885, δ/νση Θεσσαλο-
νίκης 55, κα Μαρίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
109,43 τ.μ. μεικτά, στην 
Καλλιθέα, Κόντογλου 
12, 4ος όρ., πολυτελούς 
κατασκευής, 3 δωμάτια, 
σαλοκουζίνα, μπάνιο, 
τζάκι,  αυτόνομη θέρ-
μανση, κλειστό γκαράζ, 
αποθήκη, απεριόριστη 
θέα. Τιμή 160.000 ευρώ. 
Πληρ. τηλ. 6974 326873.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρη-
ση μαγειρείο-εστιατόριο, 

«Το ταψί της μαμάς» επί 
της Περίων. Τηλ.: 6936 
661818.

ΠΩλΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
110 τ.μ., Καπετανίδη 5, 
Βέροια, 2ος όρ., ατομι-
κή θέρμανση, ηλιακό, με 
εξωτερική μόνωση, σε ι-
διόκτητη οικοδομή. Τηλ.: 
6974 457267.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμά-
χιο 2,5 στρέμματα στην 
περ ιοχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» 
Βέροιας με απεριόριστη 
θέα. Είναι φυτεμένο με 
25 ελαιόδενδρα και διά-
φορα οπωροφόρα. Πλη-
ροφορίες στο τηλέφωνο 
6973746112.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντι-
κειμενική αξία διαμέρι-
σμα 1ου ορόφου επί της 

οδού Σταδίου (μετά τη 
γέφυρα προς Εργοχώρι) 
εμβαδού 78 τ.μ., έτους 
κατασκευής 1975, χρή-
ζει  ανακαίνισης. Τηλ: 
2331021523

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
209 τ.μ., συντελεστής 
δόμησης 1,2, Διογένους 
με Πιερίδων Μουσών 
γωνία,  Βέροια.  Τηλ. : 
2331  300901 ,  6944 
555197.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια παλια  με οικοπεδο 400 τ.μ 
40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου  130τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,74000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005 
ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ Επιπλωμενο Διαμερισμα με αυτ.θερμ.400€
ΡΟΔΩΝ  Επιπλωμενη γκαρς.1Δ-ΣΚ Του 2002 ,60 τ.μ Αυτ.
θεμαν.320€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€
ΚΕΝΤΡΟ  δυο επιπλωμενες Γκαρσονιερες 290 κ 370€  1Δ-Κ LOUX  

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€

ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ 
τωρα 11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!  
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ .καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι
κατάστημα 120 τ.μ.
μεπατάρι35τ.μ.,σε
άριστη κατάσταση,
εξαιρετικής προβο-
λής, κοντά στη γέ-
φυραΚούσιου.Πλη-
ροφορίες στο τηλέ-
φωνο6972269839κ.
Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην 
Λεπτοκαρυά Πιερί-
ας αγροτεμάχιο 300 
τ.μ. με οικοδομική 
άδεια 45 τ.μ., συν υ-
πόγειο, σε απόστα-
ση 2.200 μέτρα από 
την θάλασσα. Πληρ. 
τηλ. 6973334312 & 
6987122145.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επι-

χείρηση «Αρώματα 

Μαίρης» στο κέντρο 

της Βέροιας, με στα-

θερή πελατεία. Πλη-

ροφορίες στα τηλέ-

φωνα 6942063312 

& 6946009709.

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ENOIKIAZETAI  stoudio 
30 τ.μ. επιπλωμένο και με 
τις απαραίτητες ηλεκτρικές 
συσκευές στην περιοχή Α-

κρόπολης Βέροιας. Διαθέ-
τει κλιματιστικό, σε οικοδο-
μή του 2000, χωρίς κοινό-
χρηστα, τιμή 250,00 ευρώ, 
συζητήσ ιμη .  Πληρ.  τηλ . 
6946443885.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα, 1ος όροφος, Ανοί-
ξεως 52. Πληρ. τηλ.: 6945 
852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ
ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτε-
ρο στο πάρκο της Ελιάς, 
στο πάρκινγκ των τουριστι-
κών λεωφορείων. Τιμή ενοι-
κίου 250,00 ευρώ το μήνα. 
Πληρ. τηλ. 23310 24134, 
6932647494.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στο Σέλι 
Ημαθίας (Κάτω Βέρμιο), πο-
λυχώρος με καφέ-ψησταριά, 
δωμάτια, αυλή και  βοηθητι-
κούς χώρους, στην κεντρική 
πλατεία του χωριού. Πληρο-
φορίες τηλ. 6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να περι-
ποιείται κυρία με αστάθεια 
τα πόδια, για 4 φορές την 
εβδομάδα από 3 ώρες την 
ημέρα. Πληρ. τηλ.:  6970 
510164 ή 23310 66976 κ. 
Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για ερ-
γασία έως 30 ετών σε κατά-
στημα εστίασης (στο κέντρο 
της Βέροιας) για service και 
βοηθός κουζίνας. Πληρο-
φορίες, 6977 588855, 6973 
653987.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση η-
λ ικ ιωμένων.  Τηλ . :  6945 
738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη 
φροντίδα και περιποίηση 
ηλικιωμένων για 24 ώρες. 
Πληρ. τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ :  σκρ ί ν ιο 

κλασικό σε καφέ χρώμα, 
σαλόνι (τριθέσιος καναπές, 
δύο πολυθρόνες και δύο κα-
ρέκλες, τραπέζι μακρόστενο, 
στρόγγυλο χαμηλό και τρα-
πεζάκι μικρό), σε πολύ καλή 
κατάσταση και προσιτή τιμή. 
Τηλ.: 23310 25436 & 6944 
879862.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην νέα πε-
ριφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση πρόσληψη 
Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

ΠΩΛΕΙΤΑΙΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλείται κατάστημα63 τ.μ.στηνοδόΚεντρικής (δίπλα
στηνοικία–φούρνοΦυτίκα).Τοκατάστημαβρίσκεταιπολύ
κοντάστοπάρκινγκτουΑγ.Αντωνίου.Έχειμεγάληβιτρίνα
–πρόσοψηκαι διαθέτει εσωτερικήσκάλα καιπολύμεγά-
λοπατάρι. Επίσης διαθέτει τουαλέτα και ντουζιέρα.Μόνο
σοβαρέςπροτάσεις δεκτές. Πληροφορίες στο τηλέφωνο
6934663681καιμόνοκατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ.

  ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατη-
γορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και κάρτα ταχο-
γράφου & εργάτες.. Αποστολή βιογραφικών
email: sales@carbonbox.gr. Πληροφορίες στο
τηλ.:2331074443 (ώρεςκαταστημάτων)&6944
566065..

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

Ο ΑσκληπιόςΒέροιας επιθυμεί να προσλάβει άτομα για:
1.Κυλικείο.
Προσόντα: Έως 35 ετών, γνώσεις παρασκευής καφέ 

θα εκτιμηθούν, βασικές γνώσεις υπολογιστή, προϋπηρε-
σία στο αντικείμενο θα εκτιμηθεί.

Ωράριο: Σπαστό (πρωί – απόγευμα)
Προσφέρονται: Άριστο περιβάλλον εργασίας, μισθο-

δοσία σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, εξέλιξη σε 
αναβαθμισμένη θέση.

2.Υπηρεσίακαθαριότητας.
Προσόντα: Έως 38 ετών, προϋπηρεσία θα εκτιμηθεί, 

διάθεση προς εκπαίδευση, γνώσεις στον χειρισμό μηχα-
νημάτων καθαριότητας.

Ωράριο: Σπαστό
Προσφέρονται: Άριστο περιβάλλον εργασία, μισθοδο-

σία σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, μόνιμη εργα-
σία, εξέλιξη.

Αποστείλετε αναλυτικά βιογραφικά στο hr@klinikiag.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για 
καμαριέρες για καθαριότη-
τα στη Χαλκιδική. Παρέχε-
ται διαμονή, διατροφή και 
πλήρη ασφάλιση. Μισθός 
πάρα πολύ ικανοποιητικός. 
Πληρ. τηλ.: 6973 341640.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΔΗΓΟΣ ΜΕ 
ΔΙΠΛΩΜΑ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΕΙ SPEEDEX. ΠΛΗ-
ΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΟ ΤΗΛΕ-
ΦΩΝΟ  6974847961

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 στρέμματα στην περι-
οχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας με απεριόριστη θέα. Είναι 
φυτεμένο με 25 ελαιόδενδρα και διάφορα οπωροφόρα. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973746112.

Από το Φροντιστήριο «ΔΙΑΚΡΙΣΗ» ζητού-
νται για συνεργασία Καθηγητές Πληροφορι-
κής, Οικονομικών, Φυσικής, Χημείας, Μαθη-
ματικών, Βιολογίας.Αποστολή βιογραφικών:
diakrisi.frontistiria@gmail.com και τηλέφωνο:
6936975674.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.
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P Να δείτε που θέ-
λουν να βγάλουν τις ξα-
πλώστρες από τις πα-
ραλίες για να φυτέψουν 
ανεμογεννήτριες…

 
P Τελικά αυτή η κλιμα-

κτήριος ‘χτυπάει’ παντού. Η 
αγάπη είπε τώρα στον Πλα-
ταμώνα να πάρουμε μαζί 
και μια ξαπλώστρα για μια 
ώρα ανάγκης.

P Εγώ πάντως μετά το 
κίνημα της πετσέτας θα 
περίμενα και ένα κίνημα 
του λουκουμά.

P Ε πώς; Αυτές δεν είναι 
παραλίες για λουκουματζή-
δες, είναι σωστός λαβύριν-
θος.

P  Λουκουμάδες κά-
νουν οι άνθρωποι, δεν 
σπούδασαν ανώτερα μα-
θηματικά και γεωμετρία 
αιχμής.

P Στον ΣΥΡΙΖΑ θα βρουν νέο πρόεδρο τον Σε-
πτέμβριο. Μετά θα είναι σε θέση να αναζητήσουν 
νέες πολιτικές.

 
P Το κάρο μπροστά από το άλογο και 

τανάπαλιν.

P Διότι επάνω που βρήκαμε τοίχο και μπογιά, 
ξεχάσαμε τα συνθήματα.

 P Όταν μπαίνεις στην κουζίνα, πρέπει να 
είσαι προετοιμασμένος για τη ζέστη.

P Ήλθε ο Σάκης 
Τανιμανίδης στην 
Παναγία Σουμελά. 
Φωνάξτε με να γυρί-
σω από Πλαταμώνα 
μόλις έλθει η Μπό-
μπα.

P  Να δεις που 
θα ζητάνε παράτα-
ση στην κατάθεση 
των δημοτικών ψη-
φοδελτίων σαν τις 
φορολογικές δηλώ-
σεις.

P Και:
Είναι η Ρωσίδα 

υπηρέτρια και ζητάει 
αύξηση από την κυ-
ρία της. Η αφεντικίνα 
είναι πυρ και μανία 
και τη ρωτάει:

– Γιατί Νατάσα 
θέλεις αύξηση ξαφνι-
κά, τι έγινε;

– Τίποτα κυρία 
δεν έγινε απλά να, 
σιδερώνω καλύτερα 
από εσάς…

– Και γι’ αυτό θέλεις αύξηση; Ποιος σου το είπε 
ότι σιδερώνεις καλύτερα;

– Ο άντρα σας κυρία, της απαντάει η Ρωσίδα 
και τσιτώνει η κυρία.

– Ο άλλος λόγος είναι ότι μαγειρεύω καλύτερα 
από εσάς κυρία, συνεχίζει η Ρωσίδα.

– Και ποιος σου το είπε ότι μαγειρεύεις καλύτε-
ρα από εμένα Νατάσα;

– Ο άντρα σας κυρία, της απαντάει η Ρωσίδα 
και κοκκινίζει η κυρία.

– Ο άλλος λόγος είναι ότι είμαι καλύτερη στο 
κρεβάτι από εσάς κυρία, το τερματίζει η Ρωσίδα.

Βγάζει καπνούς η κυρία!
– Και ποιος σου το είπε ότι είσαι καλύτερη στο 

κρεβάτι από εμένα Νατάσα; Ο άντρας μου σου το 
είπε; έτοιμη να πάει να τον κατασπαράξει.

– Όχι, ο κηπουρός. Γι’ αυτό σας λέω, θέλω 
αύξηση κυρία!

Κ.Π.

Περισσότερα από 400.000 στρέμματα έχουν κατακάψει μέχρι 
σήμερα οι δασικές πυρκαγιές που εκδηλώθηκαν στη χώρα μας 
κατά τη διάρκεια των τελευταίων 3 ημερών (Σάββατο - Δευτέρα, 19 
- 21.08.2023), όπως προκύπτει από την προκαταρκτική ανάλυση 

δορυφορικών δεδομένων που πραγμα-
τοποίησε η μονάδα ΜΕΤΕΟ του Εθνι-
κού Αστεροσκοπείου Αθηνών (ΕΑΑ).

Ειδικότερα, σύμφωνα με την προ-
καταρκτική ανάλυση 
δορυφορικών δεδο-
μένων που πραγμα-
τοποίησε η μονάδα 
ΜΕΤΕΟ του Εθνικού 
Αστεροσκοπείου Α-
θηνών (ΕΑΑ):

- 380.000 στρέμ-
ματα έχουν καεί στον 
Έβρο

- 30.000 στρέμ-
ματα έχουν καεί στη 
Ροδόπη

- 12.000 στρέμ-
ματα έχουν καεί στη 
Βοιωτία

- 8.000 στρέμμα-
τα έχουν καεί στην 
Κύθνο

- 5.000 στρέμ-
ματα έχουν καεί στα 
Ψαχνά

Όπως επισημαίνει 
η μονάδα METEO, 
τα παραπάνω δεδο-
μένα αποτελούν προκαταρκτική εκτίμηση και θα 
αναθεωρηθούν με την οριοθέτηση των πυρκα-
γιών και τη διαθεσιμότητα υψηλότερης ανάλυσης 
δορυφορικών δεδομένων.

«Οι δυσμενείς πυρομετεωρολογικές συνθή-
κες που επικρατούν στη χώρα μας από το Σάβ-
βατο 19.08.2023, έπαιξαν και συνεχίζουν να 
παίζουν καθοριστικό ρόλο στη δριμύτητα και την 
έκταση των παραπάνω δασικών πυρκαγιών. 
Από την μία, δρώντας σωρευτικά, οι θερμές 
και ξηρές συνθήκες αύξησαν και διατήρησαν 
σε υψηλά και πολύ υψηλά επίπεδα την ευκολία 
ανάφλεξης των δασικών καυσίμων, καθιστώντας 
έτσι εύκολη την έναρξη της φωτιάς και την ανά-
πτυξη υψηλών θερμικών φορτίων στις πυρκα-
γιές. Από την άλλη, η ενίσχυση των ανέμων στις 

περιοχές όπου εκδηλώθηκαν οι πυρκαγιές, ευνόησε τη γρήγορη 
εξάπλωση τους», τονίζει η ανακοίνωση του METEO/ΕΑΑ, παρα-
θέτοντας διαγράμματα όπου παρουσιάζεται ο εκτιμώμενος ρυθμός 
εξάπλωσης για τις περιοχές των παραπάνω δασικών πυρκαγιών, 
όπως υπολογίζεται από δεδομένα των πλησιέστερων αυτόματων 
μετεωρολογικών σταθμών της μονάδας METEO/ΕΑΑ.

«Σε όλες τις περιοχές, καταγράφεται σταδιακά και από την αρχή 
της αντιπυρικής περιόδου (01.05.2023) η επιδείνωση των πυρο-
μετεωρολογικών συνθηκών (εξαίρεση αποτελεί η περίπτωση της 
Κύθνου, όπου λόγω των ενισχυμένων βόρειων ανέμων, δυσμε-
νέστερες πυρομετεωρολογικές συνθήκες παρατηρούνται και σε 
προηγούμενες ημέρες), με την έναρξη των πυρκαγιών να συμπίπτει 
χρονικά με την περίοδο των χειρότερων συνθηκών, γεγονός που 
τονίζει την επιτακτική ανάγκη επιχειρησιακής επιτήρησης των πυ-
ρομετεωρολογικών συνθηκών στο σύνολο της ελληνικής επικράτει-
ας», σημειώνει το METEO/ΕΑΑ.

ΑΠΕ-ΜΠΕ

Περισσότερα από 400.000 στρέμματα 
έχουν καεί τις τελευταίες 3 ημέρες
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